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VARIABLE LISTING / SURVEY ORDER 
 

 Introduction 
o intro ............................. Introductory screen / Household Randomizer 
o resident .............................................. Resident of Alamance County 

 Evaluations of Alamance County 
o issue ......................... Most important issue facing Alamance County 
o bestthing .............................. Best thing about living in Alamance Co 
o worst .................................. Worst thing about living in Alamance Co 

 Food 
o food ...............................................  Had to cut back on food you buy  
o eatout ............................................  How many meals do you eat out  
o produce .................................. Do you have access to fresh produce  

 Public Safety 
o emergency .............  How many days could you take care of yourself  
o fear............................................  How safe do you feel when walking  
o fear2...............................................  Why do you feel “not at all safe”  

 Access to care 
o accessintro ............................................  Introduction: access to care 
o dental1 ................................  Needed dental care but could not get it  
o dental2 .......................................  Was the person over the age of 20  
o dental3 ...................................................  What was the reason why?  
o care1 ............................................  Person that requires special care  
o care2 .............................  Is it a parent, grandparent, child, or relative  
o children .........................................  Any children under the age of 18 
o schools ........................................................  Grade your local school 
o homeschool ................................... Support/Oppose homeschooling 
o schools3/3a ..................................................  Schools and resources 
o childcare1 ........  Child care outside the home for than 4 hours a day  
o childcare2 ........................  How satisfied are you with quality of care 
o childeight ................................................ Children under the age of 8 
o behavior1 ..........................  Concerned about the behavior of a child 
o behavior2 ......................................  Did you get help for the behavior 
o behavior3 ................................................  Who did you get help from 
o behavior4 .....................................  What kind of help did you receive 
o mhealth1 ............  Needed help with mental health but couldn’t get it  
o mhealth2 .....................................................................  Reason why?  

 Household products 
o houseintro .................  Introduction to household products questions 
o chemicals ......................................How do you dispose of chemicals 
o medication .................... How do you dispose of unused medications 
o lock ......................................... Do you keep your drugs locked away 

 Issues [questions rotated] 
o intro ............................... Introduction: list of issues – rate importance 
o access .............................................................. Access to healthcare 
o obesity .................................................................................. Obesity 
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o drugs .............................................................................. Illegal Drugs 
o poverty .................................................................................. Poverty 
o homeless ................................................................... Homelessness 
o domestic .............................................................. Domestic Violence 
o driving .......................................................................... Drunk Driving 
o drugs2 ......................................................... Prescription Drug Abuse 
o drinking ................................................................ Underage Drinking 
o housing ............................................................... Affordable Housing 
o jobs ............................................................................... Lack of Jobs 
o transportation ....................... Lack of alternate transportation options 

 PETS:  
o petintro ............................... Introduction: changing topics to pet care 
o dogs ............................................................... Do you have any dogs 
o cats ................................................................. Do you have any cats 
o spayed ........................................... Are you pets spayed or neutered 
o spayed2 ................................ Why isn’t your pet spayed or neutered 
o rabies .................... Are your pets’ rabies vaccination shots up to day 
o rabies2 ....................... Why aren’t your pet’s vaccinations up to date 

 Experiences:  
o exper_intro ........................ Introduction: change topics -experiences 
o dviolence .............................. Has been a victim of domestic violence 
o sexabuse .......................................... Was raped or sexually abused 
o insurance .................................................... Has no health insurance 
o housing2 ................................................. About to lose their housing 
o alcohol ........................................................ Abuses alcohol or drugs 
o transport ................................................ Lacks reliable transportation 
o mhealth4 .............................. Is dealing with a mental health problem 

 Transportation: [questions rotated] 
o transportintro .................. Introduction: Change topics -transportation 
o taxi .................................................................. Have you taken a taxi 
o ACTA ............................................ In the last 3 months ridden ACTA 
o biobus ........................................................................... Elon Bio Bus 
o bicycle .............. Have you used a bicycle as a form of transportation 
o walk........................... Have you walked to a place you need to go to 
o ride ............... In the last 3 months have you asked a friend for a ride 

 Nature Trails in Alamance County 
o trail ............................... In the last 3 months have used a nature trail 
o trailwhy .......................................Why haven’t you used a nature trail 

 Political Issues 
o welfare .....................................................................Should governm 
o marijuana .......................... Support/Oppose legalization of pot in NC 

 Demographics 
o partyid ........................................................................ Party affiliation 
o ideology ............................................................................... Ideology 
o married ...................................... Married, Single, Divorced, Widowed 
o educ ................................................................................... Education 
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o age .............................................................................................. Age 
o inc .......................................................................................... Income 
o inc_high .............................................................. Income High Probe 
o inc_low ................................................................. Income Low Probe 
o hhsize .......................................................................Household Size 
o race ........................................................................................... Race 
o qzipcode ............................................................................... zipcode 
o cellphone ................................................... Do you own a cell phone 
o landline ............................................... Do you own a landline phone 

 Post-interview 
o sex ......................................................................................... Gender 
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FREQUENCIES 
 
Most Important Problem 
 
Thinking about Alamance County, what do you think is the most important issue facing 
Alamance County [Open-Ended Response] 
 
Jobs/employment/wages .................................................... 156 ........................... 21.00% 
Education ........................................................................... 122 ........................... 16.40% 
Other ................................................................................... 73 ............................   9.70% 
Transportation, Traffic, Roads ............................................. 40 ............................   5.40% 
Crime, Public Safety, Drugs ................................................ 38 ............................   5.20% 
Taxes .................................................................................. 33 ............................   4.40% 
Local Politics/Government/Law Enforcement/Corruption .... 28 ............................   3.70% 
Local economy .................................................................... 22 ............................   3.00% 
Growth ................................................................................. 17 ............................   2.30% 
Immigration ......................................................................... 16 ............................   2.20% 
Poverty/homeless/hungry .................................................... 14 ............................   1.90% 
Healthcare, Insurance ......................................................... 10 ............................   1.30% 
Race Issues ......................................................................... 8 .............................   1.10% 
Environment ......................................................................... 7 .............................   0.90% 
Nothing ................................................................................. 3 .............................   0.40% 
Don't Know .......................................................................... 26 ............................   3.50% 
Refused .............................................................................. 131 ........................... 17.60% 
N= ...................................................................................... 744 ........................... 100% 
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Best Thing about Alamance County 
 
What is the best thing about living in Alamance County? [OPEN-ENDED] 
 
Access/convenience/location .............. 122 ........................... 16.40% 
People .................................................. 85 ............................ 11.40% 
Size (not too big/small) ......................... 80 ............................ 10.80% 
Other .................................................... 56 .............................. 7.50% 
Calm/quiet/laid back ............................. 42 .............................. 5.60% 
Refused ................................................ 42 .............................. 5.60% 
Community/neighborhood .................... 38 .............................. 5.10% 
Entertainment/activities ........................ 32 .............................. 4.30% 
Born/raised here ................................... 30 .............................. 4.10% 
Country living ....................................... 25 .............................. 3.40% 
Taxes ................................................... 24 .............................. 3.20% 
Family ................................................... 21 .............................. 2.80% 
Services/amenities ............................... 20 .............................. 2.70% 
Climate/weather ................................... 18 .............................. 2.40% 
Landscape/beauty/clean ...................... 18 .............................. 2.40% 
Do not know ......................................... 16 .............................. 2.20% 
Low crime/safe/law enforce .................. 15 .............................. 2.00% 
Affordable ............................................. 14 .............................. 1.90% 
A lot/too many to choose ...................... 13 .............................. 1.80% 
Schools ................................................ 10 .............................. 1.40% 
Diversity ................................................ 8 ............................... 1.00% 
Employment/jobs ................................... 7 ............................... 0.90% 
Nothing .................................................. 6 ............................... 0.80% 
Traffic .................................................... 2 ............................... 0.30% 
N= ....................................................... 744 .............................. 100% 
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Worst Thing about Alamance County 
 
What is the Worst thing about living in Alamance County? 
 
Jobs/wages/economy/industry ............. 57 .............................. 7.70% 
Lack of activities/shopping/ boring ....... 56 .............................. 7.50% 
Nothing ................................................. 51 .............................. 6.90% 
Other .................................................... 47 .............................. 6.30% 
Transportation/traffic/commuting .......... 43 .............................. 5.80% 
Do not know ......................................... 42 .............................. 5.60% 
Schools/education ................................ 37 .............................. 5.00% 
Taxes ................................................... 33 .............................. 4.40% 
Crime/gangs/graffiti/public order .......... 33 .............................. 4.40% 
Size/population/growth/density/rural .... 27 .............................. 3.60% 
Police/sheriff/justice system ................. 21 .............................. 2.80% 
Government/politics/corruption ............. 20 .............................. 2.70% 
Services (medical/social/welfare/govt) . 17 .............................. 2.30% 
Prejudice/race/ segregation .................. 15 .............................. 2.00% 
Drugs .................................................... 13 .............................. 1.70% 
Immigration/migration/Hispanics .......... 13 .............................. 1.70% 
Roads/sidewalks/bad drivers ................ 12 .............................. 1.60% 
Poverty/homeless/hunger/inequality..... 12 .............................. 1.60% 
Weather/climate ................................... 10 .............................. 1.30% 
Conservative/religious attitudes ............ 7 ............................... 1.00% 
Prices/expensive ................................... 5 ............................... 0.70% 
Old fashion/behind the times ................. 3 ............................... 0.40% 
Refused ............................................... 170 ........................... 23.00% 
N= ....................................................... 740 .............................. 100% 
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Food 
 
Have you had to cut back on the food you buy for your household due to costs? 
 
Yes ...................................................... 357 ........................... 48.00% 
No........................................................ 375 ........................... 50.40% 
Don't Know ........................................... 12 .............................. 1.60% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Eatout  
 
In a given week, how many meals --- breakfast, lunch and dinner --- do you eat out, 
including takeout? 
 
0 ........................................................... 82 ............................ 11.00% 
1 .......................................................... 118 ........................... 15.90% 
2 to 3 ................................................... 232 ........................... 31.20% 
4 to 7 ................................................... 185 ........................... 24.90% 
More than 7 ......................................... 120 ........................... 16.10% 
Don’t Know/Refuse................................ 7 ............................... 0.90% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Produce 
 
Do you have access to fresh produce, such as fruits and vegetables, within 1 mile or 
walking distance of your home? 
 
Yes ...................................................... 421 ........................... 56.60% 
No........................................................ 318 ........................... 42.70% 
Don't Know ............................................ 5 ............................... 0.70% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Emergency 
 
Imagine your community experienced a disaster, such as a hurricane, in which you lost 
power and water. How many days could you take care of yourself at home using the 
food, water and medications you currently have at home right now? 
 
0-1 ........................................................ 40 .............................. 5.40% 
2 to 3 ................................................... 168 ........................... 22.60% 
4 to 7 ................................................... 334 ........................... 44.90% 
8 to 14 ................................................. 102 ........................... 13.70% 
More than 14 ........................................ 82 ............................ 11.00% 
Don’t Know/Refused............................. 18 .............................. 2.40% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Fear 
 
When you are walking, or out in your neighborhood, how safe do you feel?  Would you 
say you are [not at all safe, somewhat safe, or very safe] – rotate responses? 
 
Very safe ............................................. 456 ........................... 61.30% 
Somewhat safe ................................... 258 ........................... 34.70% 
Not at all safe ....................................... 23 .............................. 3.10% 
Don't know............................................. 6 ............................... 0.80% 
Refused ................................................. 1 ............................... 0.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Fear2 
 
Why do you feel “not at all safe” when you are walking, or out in your neighborhood? 
[Open-ended Response] 
 
Drugs ..................................................... 2 ............................... 8.00% 
Crime/rate mentioned ............................ 4 ............................. 16.00% 
Recent event;crime happened .............. 3 ............................. 12.00% 
Lights;illumination .................................. 1 ............................... 4.00% 
Do not know neighbors .......................... 1 ............................... 4.00% 
Gangs .................................................... 1 ............................... 4.00% 
Traffic .................................................... 1 ............................... 4.00% 
Mixed race;minorities ............................ 2 ............................... 8.00% 
No sidewalks ......................................... 1 ............................... 4.00% 
Bad neighborhood ................................. 1 ............................... 4.00% 
Youth;kids ............................................. 1 ............................... 4.00% 
Bad drivers ............................................ 1 ............................... 4.00% 
Wildlife ................................................... 1 ............................... 4.00% 
Other ..................................................... 5 ............................. 20.00% 
N= ........................................................ 25 .......................... 100.00% 
 
ACCESS TO CARE:  
The next questions are about access to care for you and your family 
 
Dental1 
 
Was there a time during the past 12 months when you or a family member needed to 
get dental care, but could not get it?   
 
Yes ...................................................... 159 ........................... 21.40% 
No........................................................ 578 ........................... 77.70% 
Don't Know ............................................ 6 ............................... 0.80% 
Refused ................................................. 1 ............................... 0.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Dental2 [if Dental = 1] 
 
Was the person who could not get dental care an adult over the age of 20? 
 
Yes ...................................................... 126 ........................... 90.80% 
No......................................................... 12 .............................. 8.60% 
Don't Know ............................................ 1 ............................... 0.60% 
N= ....................................................... 139 ......................... 100.00% 
 
Dental3  [if dental2 = 1] 
 
What was the reason why the person couldn’t get dental care?  
 
Can not afford/price/cost/financial ........ 42 ............................ 33.30% 
No insurance ........................................ 57 ............................ 45.20% 
Insurance problem................................ 10 .............................. 7.90% 
Medicaid/Medicare ................................ 5 ............................... 4.00% 
Access to dentists ................................. 3 ............................... 2.40% 
Put off going/do not like dentists ........... 1 ............................... 0.80% 
Other ..................................................... 3 ............................... 2.40% 
Don’t know ............................................ 5 ............................... 4.00% 
N= ....................................................... 126 ......................... 100.00% 
 
Care1  
 
Is there a person in the household that requires special care, such as an elderly parent 
or disable child? 
 
Yes ....................................................... 99 ............................ 13.30% 
No........................................................ 645 ........................... 86.70% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Care2 [if Care1 = 1] 
 
Is the special needs person you take care of a parent, a grandparent, a child, other 
another relative?  [SELECT ALL THAT APPLY] 
 
Child ..................................................... 19 ............................ 19.10% 
Grandchild ............................................. 1 ............................... 0.50% 
Parent ................................................... 32 ............................ 32.00% 
Grandparent .......................................... 8 ............................... 8.70% 
Spouse ................................................. 17 ............................ 17.80% 
Other relative ........................................ 15 ............................ 14.90% 
Don't know............................................. 5 ............................... 5.10% 
Refused ................................................. 2 ............................... 1.90% 
N= ........................................................ 99 .......................... 100.00% 
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Children 
 
How many children or grandchildren under the age of 18 do you have living in your 
home?  
 
None .................................................... 445 ........................... 59.90% 
1 child .................................................. 150 ........................... 20.10% 
2 children .............................................. 98 ............................ 13.20% 
3 children .............................................. 34 .............................. 4.60% 
4 children .............................................. 15 .............................. 2.00% 
6 or more children ................................. 2 ............................... 0.20% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
School Grade 
 
Students are often given the grades A, B, C, D, or F to denote the quality of their work. 
Suppose the public schools themselves, in your community, were graded in the same 
way. What grade would you give your community’s public schools —A, B, C, D, or F? 
A ........................................................... 75 ............................ 10.10% 
B .......................................................... 252 ........................... 33.90% 
C.......................................................... 257 ........................... 34.60% 
D........................................................... 61 .............................. 8.20% 
F ........................................................... 16 .............................. 2.20% 
Don't know............................................ 83 ............................ 11.00% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Homeschool 
 
As you may know, some parents choose to homeschool their children rather than 
sending them to public or private schools. Do you [support or oppose] the practice of 
parents teaching their children at home? 
 
Support ................................................ 478 ........................... 64.20% 
Oppose ................................................ 168 ........................... 22.60% 
Don’t Know / No Opinion ...................... 98 ............................ 13.20% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Schools3 
 
Which of these is the bigger problem facing Alamance County public schools: 
 
1. That schools don't DO enough with the resources they have 
         OR 
2. That schools don't HAVE enough resources to begin with 
 
Schools don't DO enough ................... 197 ........................... 26.40% 
Schools don't HAVE enough ............... 436 ........................... 58.60% 
Don't Know .......................................... 109 ........................... 14.60% 
Refused ................................................. 3 ............................... 0.40% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Childcare1 [if Children > 0] 
 
Are any of these children in child care outside the home for more than 4 hours a day? 
 
Yes ....................................................... 66 ............................ 22.00% 
No........................................................ 233 ........................... 78.00% 
N= ....................................................... 299 ......................... 100.00% 
 
 
 
Childcare2 [if Childcare1 = 1] 
 
How satisfied are you with the quality of the child care your child is receiving. Would you 
say the child care is [unsatisfied, satisfied, or very satisfied]? 
 
Very Satisfied ....................................... 27 ............................ 41.30% 
Satisfied ............................................... 31 ............................ 47.10% 
Unsatisfied ............................................ 4 ............................... 6.60% 
Very Unsatisfied .................................... 2 ............................... 4.10% 
Don't know............................................. 1 ............................... 0.90% 
N= ........................................................ 66 .......................... 100.00% 
 

Childeight [if Children > 0] 
 
Are there any children under the age of 8 years old living in the household? 
Yes ...................................................... 170 ........................... 56.90% 
No........................................................ 129 ........................... 43.10% 
N= ....................................................... 299 ......................... 100.00% 
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Behavior1 [if Children > 0] 
 
In the last year, have you had concerns about the behavior of your child, grandchild or a 
child you care for, who is under the age of 8? 
 
Yes ....................................................... 30 ............................ 17.70% 
No........................................................ 138 ........................... 81.20% 
Don't Know/Refused .............................. 2 ............................... 1.10% 
N= ....................................................... 170 ......................... 100.00% 
 
 
Behavior2 [if Behavior = 1] 
 
Did you get help for the child’s behavior? 
 
Yes ....................................................... 22 ............................ 74.60% 
No.......................................................... 7 ............................. 23.60% 
Don't Know ............................................ 1 ............................... 1.80% 
N= ........................................................ 30 .......................... 100.00% 
 
 
Behavior3 [if Behavior2 = 1] 
 
Who did you get help from for the child’s behavior? [Open ended response] 
 
Too few cases to report 
 

Behavior4 [if Behavior2 = 1] 
 
What help did you receive [Open ended Response] 
 
Too few cases to report 
 
 
Mhealth1 
 
Has there been a time when you or a family member needed help for a mental health 
problem, such as depression, but could not get it?   
 
Yes ....................................................... 70 .............................. 9.40% 
No........................................................ 670 ........................... 90.10% 
Don't Know ............................................ 4 ............................... 0.50% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Mhealth2  [if mhealth1 = 1] 
 
What was the reason why the person couldn’t get mental health care help? 
[OPEN-ENDED RESPONSE] 
 
Can not afford/price/cost/financial ........ 16 ............................ 22.80% 
No insurance ........................................ 26 ............................ 37.10% 
Insurance problem................................. 1 ............................... 1.40% 
Access to mental health doctor/drugs ... 9 ............................. 12.90% 
Stigma/uncomfortable ........................... 2 ............................... 2.90% 
Knowledge/lack of information .............. 2 ............................... 2.90% 
No time/transportation ........................... 5 ............................... 7.10% 
Other ..................................................... 7 ............................. 10.00% 
Don’t know ............................................ 2 ............................... 2.90% 
N= ........................................................ 70 .......................... 100.00% 
 
 
Household Products 
 
Now changing topics to household products... 
 
Chemicals 
 
How do you dispose of your unused household chemicals, such as bleach, ammonia, 
detergents, or other similar products? [OPEN-ENDED RESPONSE] 
 
Official drop off/disposal site/event ....... 36 .............................. 4.80% 
All are used up/nothing left .................. 237 ........................... 31.90% 
Trash/dumpster/garbage ..................... 145 ........................... 19.50% 
Official pickup/collection service ........... 21 .............................. 2.80% 
Landfill/dump ........................................ 30 .............................. 4.00% 
Drain/sink/water system ....................... 48 .............................. 6.50% 
Toilet ..................................................... 9 ............................... 1.20% 
Recycle/recycling center ...................... 62 .............................. 8.30% 
Backyard/outdoors ................................ 4 ............................... 0.50% 
Do not have/do not use ........................ 35 .............................. 4.70% 
Does not dispose of.............................. 10 .............................. 1.30% 
Depends ................................................ 1 ............................... 0.10% 
Rinse out and throw away ..................... 7 ............................... 0.90% 
Other .................................................... 22 .............................. 3.00% 
Do not know ......................................... 13 .............................. 1.80% 
Refused/No Answer ............................. 64 .............................. 8.60% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Medication 
 
How do you dispose of unused medications? [OPEN-ENDED RESPONSE] 
 
Garbage/trash ..................................... 203 ........................... 27.30% 
Do not have any medications ............... 66 .............................. 8.90% 
All used up ........................................... 90 ............................ 12.10% 
Landfill/dump ......................................... 9 ............................... 1.20% 
Toilet ................................................... 124 ........................... 16.70% 
Sink ....................................................... 9 ............................... 1.20% 
Hospital/doctor ..................................... 12 .............................. 1.60% 
Pharmacy ............................................. 52 .............................. 7.00% 
Official agency or disposal center ........ 30 .............................. 4.00% 
Burn them .............................................. 6 ............................... 0.80% 
Crush/dilute & throw away .................... 17 .............................. 2.30% 
Crush/dilute & flush ............................... 4 ............................... 0.50% 
Do not dispose of/keep ......................... 37 .............................. 5.00% 
Other .................................................... 32 .............................. 4.30% 
Don’t know ............................................ 5 ............................... 0.70% 
Refused ................................................ 48 .............................. 6.40% 
N= ....................................................... 743 ......................... 100.00% 
 
Lock 
 
If you have prescription drugs in your home, do you keep them locked away? 
 
Yes ...................................................... 252 ........................... 33.90% 
No........................................................ 479 ........................... 64.40% 
Don't Know ........................................... 12 .............................. 1.60% 
Refused ................................................. 1 ............................... 0.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Issues Intro 
 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 
Access 
 
Access to Health Care 
 
Very important ..................................... 373 ........................... 50.10% 
Important ............................................. 285 ........................... 38.30% 
Not important ........................................ 66 .............................. 8.90% 
Don't know............................................ 20 .............................. 2.70% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 

http://www.elon.edu/elonpoll
http://www.facebook.com/elonpoll
http://www.twitter.com/elonpoll


 
http://www.elon.edu/elonpoll• facebook.com/elonpoll • @elonpoll  

Page 18 of 101 

Obesity 
 
Very important ..................................... 271 ........................... 36.40% 
Important ............................................. 360 ........................... 48.40% 
Not important ........................................ 88 ............................ 11.80% 
Don't know............................................ 25 .............................. 3.40% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Illegal Drug Abuse 
 
Illegal Drug Abuse 
 
Very important ..................................... 386 ........................... 51.90% 
Important ............................................. 285 ........................... 38.30% 
Not important ........................................ 50 .............................. 6.70% 
Don't know............................................ 23 .............................. 3.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Poverty 
 
Poverty 
 
Very important ..................................... 347 ........................... 46.60% 
Important ............................................. 329 ........................... 44.20% 
Not important ........................................ 53 .............................. 7.20% 
Don't know............................................ 15 .............................. 2.00% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Homelessness 
 
Homelessness 
 
Very important ..................................... 309 ........................... 41.50% 
Important ............................................. 322 ........................... 43.30% 
Not important ........................................ 86 ............................ 11.60% 
Don't know............................................ 27 .............................. 3.60% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Domestic Violence 
 
Very important ..................................... 379 ........................... 51.00% 
Important ............................................. 295 ........................... 39.60% 
Not important ........................................ 39 .............................. 5.20% 
Don't know............................................ 31 .............................. 4.20% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Drunk Driving 
 
Very important ..................................... 442 ........................... 59.40% 
Important ............................................. 254 ........................... 34.10% 
Not important ........................................ 26 .............................. 3.50% 
Don't know............................................ 22 .............................. 3.00% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Prescription Drug Abuse 
 
Very important ..................................... 327 ........................... 43.90% 
Important ............................................. 303 ........................... 40.70% 
Not important ........................................ 64 .............................. 8.70% 
Don't know............................................ 50 .............................. 6.70% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Underage Drinking 
 
Very important ..................................... 327 ........................... 44.00% 
Important ............................................. 280 ........................... 37.60% 
Not important ....................................... 103 ........................... 13.80% 
Don't know............................................ 32 .............................. 4.30% 
Refused ................................................. 2 ............................... 0.30% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Affordable Housing 
 
Lack of Affordable Housing 
 
Very important ..................................... 241 ........................... 32.40% 
Important ............................................. 361 ........................... 48.50% 
Not important ....................................... 110 ........................... 14.80% 
Don't know............................................ 31 .............................. 4.20% 
Refused ................................................. 1 ............................... 0.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Jobs 
 
Lack of Jobs 
 
Very important ..................................... 460 ........................... 61.80% 
Important ............................................. 239 ........................... 32.10% 
Not important ........................................ 34 .............................. 4.60% 
Don't know............................................ 10 .............................. 1.40% 
Refused ................................................. 1 ............................... 0.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Transportation 
 
Lack of alternate transportation options (such as buses, bicycle lanes and sidewalks) 
 
Very important ..................................... 273 ........................... 36.70% 
Important ............................................. 284 ........................... 38.20% 
Not important ....................................... 162 ........................... 21.80% 
Don't know............................................ 25 .............................. 3.30% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
PETIINTRO: Now, changing topics, I'd like to ask you some questions about pets in 
Alamance County 
 
Dogs    
 
Do you have any dogs? 
 
Yes ...................................................... 408 ........................... 54.90% 
No........................................................ 334 ........................... 44.90% 
Don't Know ............................................ 2 ............................... 0.20% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Cats    
 
Do you have any cats? 
 
Yes ...................................................... 182 ........................... 24.50% 
No........................................................ 562 ........................... 75.50% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
 
Spayed [IF Pets = 1] 
 
Are your pets spayed or neutered?  
 
Yes ...................................................... 371 ........................... 79.10% 
No......................................................... 94 ............................ 20.00% 
Don't Know ............................................ 4 ............................... 0.90% 
N= ....................................................... 469 ......................... 100.00% 
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Spayed2 [IF Spayed = 2] 
 
Why isn’t your pet spayed or neutered? [OPEN-ENDED RESPONSE] 
 
Breading animal ................................... 15 ............................ 16.50% 
Can not afford ....................................... 5 ............................... 5.10% 
Do not want to ...................................... 10 ............................ 10.40% 
Pet too young/new pet .......................... 10 ............................ 10.40% 
Do not want to hurt animal .................... 4 ............................... 4.10% 
Not necessary/not outside animal ........ 21 ............................ 22.80% 
Have not thought about it ...................... 6 ............................... 6.10% 
No time/busy ......................................... 1 ............................... 1.30% 
Stray ...................................................... 1 ............................... 1.10% 
Other .................................................... 13 ............................ 13.60% 
Don’t know/Refused .............................. 8 ............................... 8.60% 
N= ........................................................ 79 .......................... 100.00% 
 
Rabies [If Pets = 1] 
 
Are your pets’ rabies vaccination shots up to date? 
 
Yes ...................................................... 438 ........................... 93.50% 
No......................................................... 26 .............................. 5.50% 
Don't Know ............................................ 5 ............................... 1.00% 
N= ....................................................... 457 ......................... 100.00% 
 

Rabies2 [if rabies = 2] 
 
Why aren’t your pets’ rabies vaccination shots up-to-date? 
[OPEN-ENDED RESPONSE] 
 
Cost ....................................................... 7 ............................. 26.90% 
Not necessary/indoor animal ................. 4 ............................. 15.40% 
No time/busy ......................................... 6 ............................. 23.10% 
New pet/too young ................................ 5 ............................. 19.20% 
Other ..................................................... 3 ............................. 11.50% 
Do not know .......................................... 1 ............................... 3.80% 
N= ........................................................ 26 .......................... 100.00% 
 
Experiences Questions _INTRO 
 
Now I'd like to read you a list of things people may or may not experience in Alamance 
County, and I want you to tell me whether you know someone in your family or a close 
friend that has experienced it during the past year... so in the past year, is there 
someone who: 
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Domestic Violence 
 
Has been a victim of domestic violence? 
 
Yes ...................................................... 169 ........................... 22.70% 
No........................................................ 563 ........................... 75.70% 
Don't Know ........................................... 12 .............................. 1.60% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Sexabuse 
 
Was raped or sexually abused?  
 
Yes ....................................................... 73 .............................. 9.80% 
No........................................................ 654 ........................... 87.90% 
Don't Know ........................................... 17 .............................. 2.30% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Insurance 
 
Has no health insurance? 
 
Has no health insurance .........................  ..........................................  
Yes ...................................................... 437 ........................... 58.70% 
No........................................................ 286 ........................... 38.50% 
Don't Know ........................................... 21 .............................. 2.80% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Housing 
 
About to lose their housing? 
 
Yes ...................................................... 172 ........................... 23.20% 
No........................................................ 555 ........................... 74.60% 
Don't Know ........................................... 17 .............................. 2.20% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Alcohol/Drugs 
 
Abuses alcohol or drugs? 
 
Yes ...................................................... 288 ........................... 38.80% 
No........................................................ 446 ........................... 60.00% 
Don't Know ............................................ 9 ............................... 1.20% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Transportation 
 
Lacks reliable transportation 
 
Yes ...................................................... 326 ........................... 43.80% 
No........................................................ 413 ........................... 55.50% 
Don't Know ............................................ 5 ............................... 0.70% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 

Mental Illness 
 
Is dealing with a mental health problem, such as depression or anxiety? 
 
Yes ...................................................... 376 ........................... 50.60% 
No........................................................ 358 ........................... 48.10% 
Don't Know ........................................... 10 .............................. 1.30% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Transportation_INTRO 
 
Next, I'm going to read you a list of transportation options in Alamance County.  For 
each one, I'd like for you to tell me if you have used it during the past three months: 
 
Taxi 
 
Have you taken a Taxi in Alamance County in the last 3 months? 
 
Yes ....................................................... 42 .............................. 5.70% 
No........................................................ 701 ........................... 94.20% 
Don't Know ............................................ 1 ............................... 0.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
ACTA 
 
What about the Alamance County Transportation Authority Vans? 
 
Yes ....................................................... 21 .............................. 2.80% 
No........................................................ 721 ........................... 96.90% 
Don't Know ............................................ 2 ............................... 0.30% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Elon Bio Bus 
 
Have you ridden the Elon Bio Bus in the last 3 months? 
 
Yes ....................................................... 10 .............................. 1.40% 
No........................................................ 731 ........................... 98.20% 
Don't Know ............................................ 3 ............................... 0.40% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Bicycle 
 
In the last 3 months have you used a bicycle to get somewhere, such as work or to the 
store? 
 
Yes ....................................................... 56 .............................. 7.50% 
No........................................................ 687 ........................... 92.40% 
Don't Know ............................................ 1 ............................... 0.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Walk 
 
In the last three months have you walked to a place you needed to go to, such as the 
grocery store? 
 
Yes ...................................................... 189 ........................... 25.40% 
No........................................................ 553 ........................... 74.30% 
Don't Know ............................................ 2 ............................... 0.30% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Ride 
 
In the last 3 months have you asked a friend or family member to give you a ride 
somewhere? 
 
Yes ...................................................... 287 ........................... 38.60% 
No........................................................ 456 ........................... 61.30% 
Don't Know ............................................ 1 ............................... 0.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Trail 
 
In the last 3 months have you used a nature trail in Alamance county for recreational or 
exercise purposes? 
 
Yes ...................................................... 238 ........................... 32.00% 
No........................................................ 503 ........................... 67.60% 
Don't Know ............................................ 3 ............................... 0.40% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Trailwhy 
 
Why haven’t you used a nature trail in Alamance County? 
 
[Open-ended response]  9999 = don’t know or refused  
 
Bad weather ........................................ 109 ........................... 21.60% 
Poor physical health/mobility ................ 58 ............................ 11.60% 
Too busy/ no time ................................. 56 ............................ 11.20% 
Do not know where they are located .... 53 ............................ 10.50% 
Exercise at home/gym/neighborhood ... 43 .............................. 8.60% 
Other .................................................... 38 .............................. 7.60% 
Access to other nature/ rural land ........ 31 .............................. 6.20% 
Too far/ don’t have access ................... 24 .............................. 4.80% 
Do not want/ like to ............................... 15 .............................. 2.90% 
Do not need to ...................................... 10 .............................. 2.00% 
Too Lazy ............................................... 5 ............................... 1.00% 
Unsafe ................................................... 3 ............................... 0.50% 
Do not know why .................................. 15 .............................. 3.00% 
Refused/No Answer ............................. 43 .............................. 8.60% 
N= ....................................................... 533 ......................... 100.00% 
 
 
Welfare 
 
Should the government spend [more or less] on benefits for the poor? 
 
Less ..................................................... 181 ........................... 24.30% 
About the same (do not read) ............... 64 .............................. 8.60% 
More .................................................... 425 ........................... 57.10% 
Don't know............................................ 69 .............................. 9.30% 
Refused ................................................. 5 ............................... 0.70% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Marijuana 
 
Do you support or oppose the legalization of marijuana in North Carolina? 
 
Support ................................................ 319 ........................... 42.80% 
Oppose ................................................ 348 ........................... 46.80% 
Don’t Know / No Opinion ...................... 74 ............................ 10.00% 
Refused ................................................. 3 ............................... 0.40% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
DEMOGRAPHICS 
 
Sex 
 
Was the person male or female? 
 
Male .................................................... 354 ........................... 47.60% 
Female ................................................ 390 ........................... 52.40% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
PartyID 
 
Generally speaking, do you usually think of yourself as a Democrat, Republican, 
Independent, or something else?  
 
Democrat ............................................. 219 ........................... 29.40% 
Republican .......................................... 214 ........................... 28.80% 
Independent ........................................ 181 ........................... 24.30% 
Something Else .................................... 88 ............................ 11.80% 
Don’t know ........................................... 31 .............................. 4.20% 
Refused ................................................ 11 .............................. 1.50% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Ideology 
 
When it comes to politics, do you usually think of yourself as liberal, moderate, 
conservative, or haven't you thought much about this? 
 
Conservative ....................................... 219 ........................... 32.60% 
Moderate ............................................. 164 ........................... 22.00% 
Liberal ................................................. 124 ........................... 16.60% 
Haven’t thought much/Don’t know ....... 207 ........................... 27.80% 
Refused ................................................. 7 ............................... 1.00% 
N.......................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Married 
 
Single .................................................. 199 ........................... 26.70% 
Married ................................................ 387 ........................... 52.00% 
Divorced ............................................... 63 .............................. 8.50% 
Separated ............................................. 21 .............................. 2.80% 
Widowed .............................................. 63 .............................. 8.50% 
Life Partner / Civil Union (volunteered).. 2 ............................... 0.30% 
Don't Know/Refused .............................. 9 ............................... 1.20% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 

Educ 
 
How much school have you completed?  
 
Less than HS ........................................ 45 .............................. 6.10% 
High School / GED .............................. 168 ........................... 22.60% 
Some College/ AA / Technical ............. 264 ........................... 35.50% 
College Graduate ................................ 198 ........................... 26.60% 
Graduate School .................................. 65 .............................. 8.70% 
Don't Know ............................................ 3 ............................... 0.40% 
Refused ................................................. 1 ............................... 0.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Race 
 
For statistical purposes only, could you please tell me your race or ethnic background? 
[CHECK ALL THAT APPLY] 
 
White ................................................... 566 ........................... 76.10% 
Black ................................................... 143 ........................... 19.20% 
Other .................................................... 35 .............................. 4.70% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
Income 
 
Less than $25,000 ............................... 132 ........................... 17.70% 
$25,000 to $50,000 ............................. 200 ........................... 26.90% 
$50,000 to $75,000 ............................. 141 ........................... 19.00% 
More than $75,000 .............................. 200 ........................... 26.80% 
Don't Know ........................................... 41 .............................. 5.50% 
Refused ................................................ 31 .............................. 4.10% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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Age 
 
How old are you?  [Continuous variable] 
 
18-30 ................................................... 167 ........................... 22.50% 
31-40 ................................................... 111 ........................... 14.90% 
41-50 ................................................... 137 ........................... 18.40% 
51-65 ................................................... 180 ........................... 24.20% 
65+ ...................................................... 149 ........................... 20.00% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Household Size 
 
How many people live in your household? 
 
1 .......................................................... 120 ........................... 16.10% 
2 .......................................................... 253 ........................... 34.10% 
3 .......................................................... 161 ........................... 21.60% 
4 .......................................................... 116 ........................... 15.60% 
5 ........................................................... 58 .............................. 7.80% 
6 ........................................................... 21 .............................. 2.90% 
7 ............................................................ 4 ............................... 0.60% 
9 ............................................................ 2 ............................... 0.20% 
10 or more ............................................. 5 ............................... 0.60% 
Don't Know ............................................ 2 ............................... 0.30% 
Refused ................................................. 1 ............................... 0.20% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
 
 
Cell/Landline Phone   
 
Landline only ........................................ 57 .............................. 7.70% 
Dual (cell & landline) ........................... 424 ........................... 57.00% 
Cell only .............................................. 263 ........................... 35.30% 
N= ....................................................... 744 ......................... 100.00% 
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CROSS-TABULATIONS 
 
Food 
 
Have you had to cut back on the food you buy for your household due to costs? 
 

Cut Back on Food Due to Costs 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 41 54 5 100 

31-40 53 45 1 100 

41-50 60 40 0 100 

51-65 53 46 1 100 

65+ 34 65 0 100 

Total 48 50 2 100 

 

Cut Back on Food Due to Costs 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 41 56 2 100 

Female 54 45 1 100 

Total 48 50 2 100 

 

Cut Back on Food Due to Costs 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 48 50 2 100 

Black 49 50 1 100 

Other 36 60 5 100 

Total 48 50 2 100 

 

Cut Back on Food Due to Costs 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 56 37 7 100 

High School / GED 54 44 2 100 

Some College/ AA / Technical 51 47 1 100 

College Graduate 44 54 1 100 

Graduate School 23 77 0 100 

Don't Know 51 49 0 100 

Refused 47 53 0 100 

Total 48 50 2 100 
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Cut Back on Food Due to Costs 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 73 25 3 100 

$25,000 to $50,000 51 45 4 100 

$50,000 to $75,000 46 54 0 100 

More than $75,000 31 69 0 100 

Don't Know 48 50 3 100 

Refused 41 57 2 100 

Total 48 50 2 100 

 

Eatout 
In a given week, how many meals --- breakfast, lunch and dinner --- do you eat out, 
including takeout? 
 

Meals Eaten Out Per Week 

 0 1 2 to 3 4 to 7 More than 7 Total 

 % % % % % % 

18-30 9 15 25 32 19 100 

31-40 8 16 37 17 22 100 

41-50 5 20 31 29 15 100 

51-65 13 14 35 23 15 100 

65+ 19 16 32 23 12 100 

Total 11 16 31 25 16 100 

 

Meals Eaten Out Per Week 

 0 1 2 to 3 4 to 7 More than 7 Total 

 % % % % % % 

Male 6 15 30 27 22 100 

Female 15 17 33 24 11 100 

Total 11 16 31 25 16 100 

 

Meals Eaten Out Per Week 

 0 1 2 to 3 4 to 7 More than 7 Total 

 % % % % % % 

White 11 15 33 26 15 100 

Black 12 20 25 21 22 100 

Other 11 24 30 25 10 100 

Total 11 16 31 25 16 100 
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Meals Eaten Out Per Week 

 0 1 2 to 3 4 to 7 More than 7 Total 

 % % % % % % 

Less than HS 26 35 24 12 3 100 

High School / GED 15 16 32 22 15 100 

Some College/ AA / Technical 9 16 29 26 21 100 

College Graduate 10 12 35 28 16 100 

Graduate School 3 20 33 29 14 100 

Don't Know 0 0 51 49 0 100 

Refused 47 0 0 53 0 100 

Total 11 16 31 25 16 100 

 

Meals Eaten Out Per Week 

 0 1 2 to 3 4 to 7 More than 7 Total 

 % % % % % % 

Less than $25,000 33 19 28 15 4 100 

$25,000 to $50,000 9 15 33 25 17 100 

$50,000 to $75,000 3 15 34 24 24 100 

More than $75,000 2 13 30 33 21 100 

Don't Know 26 25 21 21 6 100 

Refused 2 20 45 26 6 100 

Total 11 16 31 25 16 100 

 
Produce 
Do you have access to fresh produce, such as fruits and vegetables, within 1 mile or 
walking distance of your home? 
 

Fresh Produce Access 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 63 37 0 100 

31-40 46 54 0 100 

41-50 58 41 1 100 

51-65 57 42 1 100 

65+ 56 43 2 100 

Total 57 43 1 100 

 

Fresh Produce Access 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 60 39 1 100 

Female 53 46 1 100 

Total 57 43 1 100 
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Fresh Produce Access 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 56 43 1 100 

Black 54 45 1 100 

Other 71 29 0 100 

Total 57 43 1 100 

 

Fresh Produce Access 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 49 51 0 100 

High School / GED 57 43 0 100 

Some College/ AA / Technical 53 46 1 100 

College Graduate 61 37 1 100 

Graduate School 59 41 0 100 

Don't Know 100 0 0 100 

Refused 53 47 0 100 

Total 57 43 1 100 

 

Fresh Produce Access 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 51 49 0 100 

$25,000 to $50,000 57 42 1 100 

$50,000 to $75,000 51 49 1 100 

More than $75,000 61 38 1 100 

Don't Know 70 30 0 100 

Refused 57 41 2 100 

Total 57 43 1 100 
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Emergency 
Imagine your community experienced a disaster, such as a hurricane, in which you lost 
power and water. How many days could you take care of yourself at home using the 
food, water and medications you currently have at home right now? 
 

Days of Supplies in Emergency 

 0-1 2 to 3 4 to 7 8 to 14 More than 14 Total 

 % % % % % % 

18-30 6 24 41 15 14 100 

31-40 8 22 56 7 7 100 

41-50 6 25 44 14 11 100 

51-65 3 21 46 18 12 100 

65+ 6 24 47 13 11 100 

Total 6 23 46 14 11 100 

 

Days of Supplies in Emergency 

 0-1 2 to 3 4 to 7 8 to 14 More than 14 Total 

 % % % % % % 

Male 4 20 47 14 15 100 

Female 7 26 45 14 8 100 

Total 6 23 46 14 11 100 

 

Days of Supplies in Emergency 

 0-1 2 to 3 4 to 7 8 to 14 More than 14 Total 

 % % % % % % 

White 5 21 46 15 13 100 

Black 7 29 49 10 5 100 

Other 5 30 40 12 12 100 

Total 6 23 46 14 11 100 

 

Days of Supplies in Emergency 

 0-1 2 to 3 4 to 7 8 to 14 More than 14 Total 

 % % % % % % 

Less than HS 13 21 50 1 14 100 

High School / GED 6 23 46 13 12 100 

Some College/ AA / Technical 4 23 47 18 8 100 

College Graduate 6 24 42 13 16 100 

Graduate School 4 23 52 15 6 100 

Don't Know 0 0 80 20 0 100 

Refused 0 100 0 0 0 100 

Total 6 23 46 14 11 100 
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Days of Supplies in Emergency 

 0-1 2 to 3 4 to 7 8 to 14 More than 14 Total 

 % % % % % % 

Less than $25,000 10 27 41 9 13 100 

$25,000 to $50,000 6 28 45 12 9 100 

$50,000 to $75,000 3 18 56 17 7 100 

More than $75,000 3 21 43 18 15 100 

Don't Know 10 18 51 15 6 100 

Refused 2 20 46 9 22 100 

Total 6 23 46 14 11 100 

 
 
Fear 
When you are walking, or out in your neighborhood, how safe do you feel?  Would you 
say you are [not at all safe, somewhat safe, or very safe] – rotate responses? 
 
 

Feelings of Neighborhood Safety  

 Very safe Somewhat safe Not at all safe Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

18-30 50 46 2 2 0 100 

31-40 71 24 5 0 0 100 

41-50 62 34 4 0 0 100 

51-65 64 33 2 0 0 100 

65+ 62 32 4 2 1 100 

Total 61 35 3 1 0 100 

 

Feelings of Neighborhood Safety  

 Very safe Somewhat safe Not at all safe Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

Male 67 30 3 0 0 100 

Female 56 39 3 1 0 100 

Total 61 35 3 1 0 100 

 

Feelings of Neighborhood Safety  

 Very safe Somewhat safe Not at all safe Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

White 67 30 2 1 0 100 

Black 42 51 7 0 0 100 

Other 49 41 7 3 0 100 

Total 61 35 3 1 0 100 
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Feelings of Neighborhood Safety  

 Very 
safe 

Somewhat 
safe 

Not at all 
safe 

Don't 
know 

Refused Total 

 % % % % % % 

Less than HS 53 38 8 2 0 100 

High School / GED 51 43 5 0 1 100 

Some College/ AA / 
Technical 

57 39 3 1 0 100 

College Graduate 69 28 2 1 0 100 

Graduate School 85 13 1 0 0 100 

Don't Know 80 20 0 0 0 100 

Refused 53 47 0 0 0 100 

Total 61 35 3 1 0 100 

 

Feelings of Neighborhood Safety  

 Very 
safe 

Somewhat 
safe 

Not at all 
safe 

Don't 
know 

Refused Total 

 % % % % % % 

Less than $25,000 46 46 6 1 1 100 

$25,000 to $50,000 49 45 5 0 0 100 

$50,000 to $75,000 72 28 1 0 0 100 

More than $75,000 80 19 1 0 0 100 

Don't Know 47 43 3 7 0 100 

Refused 55 41 4 0 0 100 

Total 61 35 3 1 0 100 

 
 
Dental1 
 
Was there a time during the past 12 months when you or a family member needed to 
get dental care, but could not get it?   
 

Family Member Couldn't Get Dental Care 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

18-30 27 72 1 0 100 

31-40 24 75 0 1 100 

41-50 25 75 0 0 100 

51-65 24 75 1 0 100 

65+ 7 92 1 0 100 

Total 21 78 1 0 100 
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Family Member Couldn't Get Dental Care 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

Male 21 78 1 0 100 

Female 22 78 0 0 100 

Total 21 78 1 0 100 

 

Family Member Couldn't Get Dental Care 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

White 19 80 1 0 100 

Black 29 70 0 1 100 

Other 38 62 0 0 100 

Total 21 78 1 0 100 

 

Family Member Couldn't Get Dental Care 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

Less than HS 22 76 2 0 100 

High School / GED 29 69 1 1 100 

Some College/ AA / Technical 26 74 0 0 100 

College Graduate 14 85 1 0 100 

Graduate School 4 96 0 0 100 

Don't Know 49 51 0 0 100 

Refused 47 53 0 0 100 

Total 21 78 1 0 100 

 

Family Member Couldn't Get Dental Care 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 41 57 2 0 100 

$25,000 to $50,000 29 71 0 1 100 

$50,000 to $75,000 17 82 1 0 100 

More than $75,000 6 94 0 0 100 

Don't Know 21 76 3 0 100 

Refused 10 90 0 0 100 

Total 21 78 1 0 100 
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Dental2  
 
Was the person who could not get dental care an adult over the age of 20? 
 

Was the person who could not get dental care an adult over the age of 20? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 84 13 2 100 

31-40 95 5 0 100 

41-50 93 7 0 100 

51-65 93 7 0 100 

65+ 92 8 0 100 

Total 91 9 1 100 

 

Was the person who could not get dental care an adult over the age of 20? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 94 6 0 100 

Female 88 11 1 100 

Total 91 9 1 100 

 

Was the person who could not get dental care an adult over the age of 20? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 94 6 0 100 

Black 89 11 0 100 

Other 73 19 8 100 

Total 91 9 1 100 

 
 

Was the person who could not get dental care an adult over the age of 20? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 100 0 0 100 

High School / GED 85 13 2 100 

Some College/ AA / Technical 89 11 0 100 

College Graduate 100 0 0 100 

Graduate School 100 0 0 100 

Don't Know 100 0 0 100 

Refused 100 0 0 100 

Total 91 9 1 100 
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Was the person who could not get dental care an adult over the age of 20? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 88 10 2 100 

$25,000 to $50,000 93 7 0 100 

$50,000 to $75,000 100 0 0 100 

More than $75,000 71 29 0 100 

Don't Know 88 12 0 100 

Refused 100 0 0 100 

Total 91 9 1 100 

 
 
Dental3   
 
What was the reason why the person couldn’t get dental care? 
 
[OPEN-ENDED RESPONSE] 
 

Special Care Household Member 

 Yes No Total 

 % % % 

18-30 10 90 100 

31-40 13 87 100 

41-50 12 88 100 

51-65 17 83 100 

65+ 13 87 100 

Total 13 87 100 

 

Special Care Household Member 

 Yes No Total 

 % % % 

Male 12 88 100 

Female 15 85 100 

Total 13 87 100 

 

Special Care Household Member 

 Yes No Total 

 % % % 

White 14 86 100 

Black 9 91 100 

Other 15 85 100 

Total 13 87 100 
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Special Care Household Member 

 Yes No Total 

 % % % 

Less than HS 13 87 100 

High School / GED 14 86 100 

Some College/ AA / Technical 16 84 100 

College Graduate 11 89 100 

Graduate School 8 92 100 

Don't Know 0 100 100 

Refused 100 0 100 

Total 13 87 100 

 

Special Care Household Member 

 Yes No Total 

 % % % 

Less than $25,000 22 78 100 

$25,000 to $50,000 14 86 100 

$50,000 to $75,000 13 87 100 

More than $75,000 9 91 100 

Don't Know 9 91 100 

Refused 6 94 100 

Total 13 87 100 

 
School Grade 
 
Students are often given the grades A, B, C, D, or F to denote the quality of their work. 
Suppose the public schools themselves, in your community, were graded in the same 
way. What grade would you give your community’s public schools —A, B, C, D, or F? 
 

School Grade 

 a b c d f Don't Know Total 
 % % % % % % % 
18-30 8 32 40 10 2 8 100 
31-40 10 28 37 12 2 11 100 
41-50 11 34 40 9 2 4 100 
51-65 9 38 31 7 2 12 100 
65+ 13 36 26 4 3 19 100 
Total 10 34 35 8 2 11 100 
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School Grade 

 a b c d f Don't Know Total 
 % % % % % % % 
Male 10 32 36 10 2 9 100 
Female 10 35 33 6 2 13 100 
Total 10 34 35 8 2 11 100 

 

School Grade 

 a b c d f Don't Know Total 
 % % % % % % % 
White 10 33 35 8 3 11 100 
Black 9 32 35 9 1 12 100 
Other 13 46 27 10 0 4 100 
Total 10 34 35 8 2 11 100 

 

School Grade 

 a b c d f Don't Know Total 
 % % % % % % % 
Less than HS 13 23 33 9 4 17 100 
High School / GED 12 39 32 6 2 10 100 
Some College/ AA / Technical 9 33 34 11 2 11 100 
College Graduate 11 35 34 7 3 11 100 
Graduate School 4 28 47 7 0 13 100 
Don't Know 49 20 31 0 0 0 100 
Refused 53 0 0 0 0 47 100 
Total 10 34 35 8 2 11 100 

 

School Grade 

 a b c d f Don't Know Total 
 % % % % % % % 
Less than $25,000 14 32 30 4 1 19 100 
$25,000 to $50,000 8 37 35 9 2 8 100 
$50,000 to $75,000 10 34 36 8 3 9 100 
More than $75,000 8 35 38 8 1 9 100 
Don't Know 2 21 41 14 5 16 100 
Refused 25 30 13 12 3 17 100 
Total 10 34 35 8 2 11 100 
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Homeschool 
 
As you may know, some parents choose to homeschool their children rather than 
sending them to public or private schools. Do you [support or oppose] the practice of 
parents teaching their children at home? 
 

Homeschool Opinion 

 Support Oppose DonÆt Know / No Opinion Total 

 % % % % 

18-30 65 25 9 100 

31-40 73 15 13 100 

41-50 66 23 11 100 

51-65 63 24 13 100 

65+ 57 24 19 100 

Total 64 23 13 100 

 

Homeschool Opinion 

 Support Oppose DonÆt Know / No Opinion Total 

 % % % % 

Male 61 25 14 100 

Female 67 21 12 100 

Total 64 23 13 100 

 

Homeschool Opinion 

 Support Oppose DonÆt Know / No Opinion Total 

 % % % % 

White 65 22 13 100 

Black 59 27 14 100 

Other 67 18 15 100 

Total 64 23 13 100 

 

Homeschool Opinion 

 Support Oppose DonÆt Know / No Opinion Total 

 % % % % 

Less than HS 64 24 12 100 

High School / GED 64 21 15 100 

Some College/ AA / Technical 68 21 11 100 

College Graduate 63 25 11 100 

Graduate School 57 24 19 100 

Don't Know 51 0 49 100 

Refused 0 53 47 100 

Total 64 23 13 100 
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Homeschool Opinion 

 Support Oppose DonÆt Know / No Opinion Total 

 % % % % 

Less than $25,000 65 20 15 100 

$25,000 to $50,000 64 24 13 100 

$50,000 to $75,000 66 24 10 100 

More than $75,000 64 24 13 100 

Don't Know 66 12 21 100 

Refused 53 27 20 100 

Total 64 23 13 100 

 
 
Schools3 
 
Which of these is the bigger problem facing Alamance County public schools: 
 
1. That schools don't DO enough with the resources they have 
         OR 
2. That schools don't HAVE enough resources to begin with 
[RESPONSE OPTIONS  ROTATED] 
 

Do Alamance Schools Have Enough Resources 

 Schools don't 
DO enough 

Schools don't HAVE 
enough 

Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

18-30 29 59 12 0 100 

31-40 28 64 7 1 100 

41-50 21 65 14 0 100 

51-65 26 60 13 1 100 

65+ 27 46 26 0 100 

Total 26 59 15 0 100 

 

Do Alamance Schools Have Enough Resources 

 Schools don't DO 
enough 

Schools don't 
HAVE enough 

Don't 
Know 

Refuse
d 

Total 

 % % % % % 

Male 33 51 15 1 100 

Female 20 65 15 0 100 

Total 26 59 15 0 100 
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Do Alamance Schools Have Enough Resources 

 Schools don't DO 
enough 

Schools don't HAVE 
enough 

Don't 
Know 

Refused Total 

 % % % % % 

White 25 59 16 0 100 

Black 29 59 11 0 100 

Other 34 54 9 3 100 

Total 26 59 15 0 100 

 

Do Alamance Schools Have Enough Resources 

 Schools don't 
DO enough 

Schools don't 
HAVE enough 

Don't 
Know 

Refused Total 

 % % % % % 

Less than HS 31 55 14 0 100 

High School / GED 31 55 14 1 100 

Some College/ AA / 
Technical 

23 60 16 0 100 

College Graduate 26 61 13 1 100 

Graduate School 26 56 17 1 100 

Don't Know 0 100 0 0 100 

Refused 0 100 0 0 100 

Total 26 59 15 0 100 

 

Do Alamance Schools Have Enough Resources 

 Schools don't 
DO enough 

Schools don't 
HAVE enough 

Don't 
Know 

Refused Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 18 67 14 0 100 

$25,000 to $50,000 29 55 16 0 100 

$50,000 to $75,000 30 63 7 0 100 

More than $75,000 26 60 14 1 100 

Don't Know 39 40 21 0 100 

Refused 14 44 38 4 100 

Total 26 59 15 0 100 
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Childcare1   
 
Are any of these children in child care outside the home for more than 4 hours a day? 
 

Children in Child Care 

 Yes No Total 

 % % % 

18-30 25 75 100 

31-40 28 72 100 

41-50 15 85 100 

51-65 12 88 100 

65+ 27 73 100 

Total 22 78 100 

 

Children in Child Care 

 Yes No Total 

 % % % 

Male 20 80 100 

Female 24 76 100 

Total 22 78 100 

 

Children in Child Care 

 Yes No Total 

 % % % 

White 20 80 100 

Black 31 69 100 

Other 14 86 100 

Total 22 78 100 

 

Children in Child Care 

 Yes No Total 

 % % % 

Less than HS 31 69 100 

High School / GED 14 86 100 

Some College/ AA / Technical 22 78 100 

College Graduate 25 75 100 

Graduate School 28 72 100 

Refused 0 100 100 

Total 22 78 100 
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Children in Child Care 

 Yes No Total 

 % % % 

Less than $25,000 24 76 100 

$25,000 to $50,000 22 78 100 

$50,000 to $75,000 15 85 100 

More than $75,000 26 74 100 

Don't Know 27 73 100 

Refused 13 87 100 

Total 22 78 100 

 
 
Childcare2  
[if Childcare1 = 1] 
 
How satisfied are you with the quality of the child care your child is receiving. Would you 
say the child care is [unsatisfied, satisfied, or very satisfied]? 
 

Child Care Satisfaction 

 Very Satisfied Satisfied Unsatisfied Very Unsatisfied Don't know Total 

 % % % % % % 

18-30 43 49 8 0 0 100 

31-40 40 49 5 6 0 100 

41-50 44 36 9 10 0 100 

51-65 18 65 0 0 16 100 

65+ 66 34 0 0 0 100 

Total 41 47 7 4 1 100 

 

Child Care Satisfaction 

 Very Satisfied Satisfied Unsatisfied Very Unsatisfied Don't know Total 

 % % % % % % 

Male 46 52 0 0 2 100 

Female 38 44 11 7 0 100 

Total 41 47 7 4 1 100 

 

Child Care Satisfaction 

 Very Satisfied Satisfied Unsatisfied Very Unsatisfied Don't know Total 

 % % % % % % 

White 48 42 5 3 1 100 

Black 22 61 10 6 0 100 

Other 61 39 0 0 0 100 

Total 41 47 7 4 1 100 
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Child Care Satisfaction 

 Very 
Satisfied 

Satisfied Unsatisfied Very 
Unsatisfied 

Don't 
know 

Total 

 % % % % % % 

Less than HS 25 47 28 0 0 100 

High School / GED 37 63 0 0 0 100 

Some College/ AA / 
Technical 

24 62 10 5 0 100 

College Graduate 54 35 0 8 3 100 

Graduate School 100 0 0 0 0 100 

Total 41 47 7 4 1 100 

 

Child Care Satisfaction 

 Very 
Satisfied 

Satisfied Unsatisfied Very 
Unsatisfied 

Don't 
know 

Total 

 % % % % % % 

Less than 
$25,000 

24 59 17 0 0 100 

$25,000 to 
$50,000 

37 51 6 6 0 100 

$50,000 to 
$75,000 

11 71 0 18 0 100 

More than 
$75,000 

61 31 6 0 3 100 

Don't Know 69 31 0 0 0 100 

Refused 0 100 0 0 0 100 

Total 41 47 7 4 1 100 

 
Childeight  
[if Children > 0] 
Are there any children under the age of 8 years old living in the household? 
 

Children under 8 in Household 

 Yes No Total 

 % % % 

18-30 73 27 100 

31-40 71 29 100 

41-50 33 67 100 

51-65 35 65 100 

65+ 18 82 100 

Total 57 43 100 
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Children under 8 in Household 

 Yes No Total 

 % % % 

Male 52 48 100 

Female 61 39 100 

Total 57 43 100 

 

Children under 8 in Household 

 Yes No Total 

 % % % 

White 58 42 100 

Black 56 44 100 

Other 51 49 100 

Total 57 43 100 

 
 

Children under 8 in Household 

 Yes No Total 

 % % % 

Less than HS 63 37 100 

High School / GED 62 38 100 

Some College/ AA / Technical 52 48 100 

College Graduate 59 41 100 

Graduate School 52 48 100 

Refused 100 0 100 

Total 57 43 100 

 
 

Children under 8 in Household 

 Yes No Total 

 % % % 

Less than $25,000 64 36 100 

$25,000 to $50,000 59 41 100 

$50,000 to $75,000 60 40 100 

More than $75,000 47 53 100 

Don't Know 70 30 100 

Refused 42 58 100 

Total 57 43 100 
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Behavior1  
[if Children > 0] 
 
In the last year, have you had concerns about the behavior of your child, grandchild or a 
child you care for, who is under the age of 8? 
 

Concerns about Behavior of Child 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 23 76 2 100 

31-40 8 92 0 100 

41-50 21 73 6 100 

51-65 29 71 0 100 

65+ 0 100 0 100 

Total 17 81 2 100 

 

Concerns about Behavior of Child 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 12 88 0 100 

Female 22 76 3 100 

Total 17 81 2 100 

 

Concerns about Behavior of Child 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 18 82 0 100 

Black 20 75 4 100 

Other 0 90 10 100 

Total 17 81 2 100 

 

Concerns about Behavior of Child 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 28 72 0 100 

High School / GED 4 96 0 100 

Some College/ AA / Technical 27 71 3 100 

College Graduate 17 81 3 100 

Graduate School 8 92 0 100 

Refused 100 0 0 100 

Total 17 81 2 100 
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Concerns about Behavior of Child 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 31 65 4 100 

$25,000 to $50,000 26 71 3 100 

$50,000 to $75,000 15 85 0 100 

More than $75,000 0 100 0 100 

Don't Know 13 87 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 17 81 2 100 

 
 
Behavior2  
[if Behavior = 1] 
 
Did you get help for the child’s behavior? 
 

Seek Help for Child's Behavior 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 100 0 0 100 

31-40 56 44 0 100 

41-50 40 60 0 100 

51-65 34 49 17 100 

Total 75 24 2 100 

 

Seek Help for Child's Behavior 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 42 58 0 100 

Female 88 10 3 100 

Total 75 24 2 100 

 

Seek Help for Child's Behavior 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 67 31 2 100 

Black 100 0 0 100 

Total 75 24 2 100 
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Seek Help for Child's Behavior 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 100 0 0 100 

High School / GED 100 0 0 100 

Some College/ AA / Technical 75 25 0 100 

College Graduate 70 30 0 100 

Graduate School 0 100 0 100 

Refused 0 0 100 100 

Total 75 24 2 100 

 
 

Seek Help for Child's Behavior 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 82 13 6 100 

$25,000 to $50,000 85 15 0 100 

$50,000 to $75,000 56 44 0 100 

Don't Know 0 100 0 100 

Total 75 24 2 100 

 
 
Mhealth1 
 
Has there been a time when you or a family member needed help for a mental health 
problem, such as depression, but could not get it?   
 

Ever Needed Mental Health 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 11 89 1 100 

31-40 15 85 0 100 

41-50 9 89 1 100 

51-65 10 89 1 100 

65+ 3 97 0 100 

Total 9 90 1 100 
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Ever Needed Mental Health 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 8 92 0 100 

Female 11 88 1 100 

Total 9 90 1 100 

 

Ever Needed Mental Health 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 9 91 1 100 

Black 13 87 0 100 

Other 3 94 3 100 

Total 9 90 1 100 

 

Ever Needed Mental Health 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 13 87 0 100 

High School / GED 15 85 1 100 

Some College/ AA / Technical 9 90 1 100 

College Graduate 6 94 0 100 

Graduate School 7 92 1 100 

Don't Know 0 100 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 9 90 1 100 

 

Ever Needed Mental Health 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 14 84 2 100 

$25,000 to $50,000 10 90 0 100 

$50,000 to $75,000 9 91 0 100 

More than $75,000 5 94 0 100 

Don't Know 16 84 0 100 

Refused 2 98 0 100 

Total 9 90 1 100 
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Lock 
 
If you have prescription drugs in your home, do you keep them locked away? 
 
 

Drugs Locked 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

18-30 55 44 1 0 100 

31-40 43 56 2 0 100 

41-50 30 68 2 0 100 

51-65 28 70 2 0 100 

65+ 15 84 1 0 100 

Total 34 64 2 0 100 

 

Drugs Locked 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

Male 31 67 2 0 100 

Female 37 62 1 0 100 

Total 34 64 2 0 100 

 

Drugs Locked 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

White 30 68 2 0 100 

Black 43 57 0 0 100 

Other 56 40 4 0 100 

Total 34 64 2 0 100 

 

Drugs Locked 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

Less than HS 49 49 2 0 100 

High School / GED 45 53 2 0 100 

Some College/ AA / Technical 33 66 1 0 100 

College Graduate 27 70 2 0 100 

Graduate School 16 82 2 0 100 

Don't Know 80 20 0 0 100 

Refused 47 53 0 0 100 

Total 34 64 2 0 100 
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Drugs Locked 

 Yes No Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 44 54 3 0 100 

$25,000 to $50,000 42 58 0 0 100 

$50,000 to $75,000 29 68 3 0 100 

More than $75,000 24 75 2 0 100 

Don't Know 44 55 1 0 100 

Refused 17 79 2 2 100 

Total 34 64 2 0 100 

 
 
 
Access to Health Care 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 
 

Access to Healthcare Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

18-30 46 43 10 2 100 

31-40 62 29 7 1 100 

41-50 48 42 8 3 100 

51-65 54 38 6 2 100 

65+ 44 37 14 5 100 

Total 50 38 9 3 100 

 

Access to Healthcare Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Male 44 42 12 2 100 

Female 56 35 6 3 100 

Total 50 38 9 3 100 

 

Access to Healthcare Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

White 49 38 10 3 100 

Black 56 39 4 1 100 

Other 51 39 6 4 100 

Total 50 38 9 3 100 
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Access to Healthcare Importance 

 Very 
important 

Importa
nt 

Not 
important 

Don't 
know 

Tota
l 

 % % % % % 

Less than HS 51 42 3 4 100 

High School / GED 51 38 8 3 100 

Some College/ AA / 
Technical 

50 41 7 2 100 

College Graduate 47 37 13 3 100 

Graduate School 55 32 10 3 100 

Don't Know 69 31 0 0 100 

Refused 53 0 0 47 100 

Total 50 38 9 3 100 

 

Access to Healthcare Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 59 31 5 4 100 

$25,000 to $50,000 51 36 11 2 100 

$50,000 to $75,000 45 43 11 1 100 

More than $75,000 50 39 7 3 100 

Don't Know 39 52 6 3 100 

Refused 43 35 19 4 100 

Total 50 38 9 3 100 

 
 
Obesity 
 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Obesity Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

18-30 31 51 15 3 100 

31-40 33 50 16 2 100 

41-50 40 48 10 2 100 

51-65 39 50 9 2 100 

65+ 39 43 11 7 100 

Total 36 48 12 3 100 
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Obesity Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Male 33 50 15 2 100 

Female 40 47 9 4 100 

Total 36 48 12 3 100 

 

Obesity Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

White 37 48 12 4 100 

Black 37 47 14 2 100 

Other 31 64 5 0 100 

Total 36 48 12 3 100 

 

Obesity Importance 

 Very 
important 

Importa
nt 

Not 
important 

Don't 
know 

Tota
l 

 % % % % % 

Less than HS 38 38 15 10 100 

High School / GED 32 49 16 3 100 

Some College/ AA / 
Technical 

34 52 10 3 100 

College Graduate 37 51 8 3 100 

Graduate School 51 32 16 1 100 

Don't Know 20 49 31 0 100 

Refused 100 0 0 0 100 

Total 36 48 12 3 100 

 

Obesity Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 32 52 12 4 100 

$25,000 to $50,000 35 46 16 3 100 

$50,000 to $75,000 39 52 8 1 100 

More than $75,000 40 47 10 3 100 

Don't Know 31 39 17 12 100 

Refused 35 56 0 9 100 

Total 36 48 12 3 100 
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Illegal Drug Abuse 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Illegal Drug Abuse Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

18-30 47 44 6 3 100 

31-40 48 42 10 1 100 

41-50 51 42 5 2 100 

51-65 59 34 5 3 100 

65+ 53 31 10 6 100 

Total 52 38 7 3 100 

 

Illegal Drug Abuse Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Male 47 42 10 2 100 

Female 56 35 4 4 100 

Total 52 38 7 3 100 

 

Illegal Drug Abuse Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

White 52 38 7 3 100 

Black 52 39 7 2 100 

Other 52 39 4 6 100 

Total 52 38 7 3 100 

 

Illegal Drug Abuse Importance 

 Very 
important 

Importa
nt 

Not 
important 

Don't 
know 

Tota
l 

 % % % % % 

Less than HS 58 31 6 5 100 

High School / GED 56 34 8 2 100 

Some College/ AA / 
Technical 

57 36 4 3 100 

College Graduate 44 46 6 3 100 

Graduate School 41 41 14 4 100 

Don't Know 20 0 80 0 100 

Refused 100 0 0 0 100 

Total 52 38 7 3 100 
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Illegal Drug Abuse Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 54 39 5 2 100 

$25,000 to $50,000 51 41 6 2 100 

$50,000 to $75,000 49 37 10 5 100 

More than $75,000 54 37 7 2 100 

Don't Know 59 30 4 7 100 

Refused 45 42 7 6 100 

Total 52 38 7 3 100 

 
 
Poverty 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Poverty Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

18-30 44 50 5 2 100 

31-40 56 31 11 2 100 

41-50 48 45 7 0 100 

51-65 47 46 5 2 100 

65+ 41 45 9 5 100 

Total 47 44 7 2 100 

 

Poverty Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Male 39 47 11 3 100 

Female 53 41 4 1 100 

Total 47 44 7 2 100 

 

Poverty Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

White 46 45 7 2 100 

Black 49 44 6 1 100 

Other 48 38 15 0 100 

Total 47 44 7 2 100 
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Poverty Importance 

 Very 
important 

Importa
nt 

Not 
important 

Don't 
know 

Tota
l 

 % % % % % 

Less than HS 38 46 8 8 100 

High School / GED 43 48 7 2 100 

Some College/ AA / 
Technical 

50 44 5 2 100 

College Graduate 45 44 9 2 100 

Graduate School 54 35 12 0 100 

Don't Know 20 80 0 0 100 

Refused 100 0 0 0 100 

Total 47 44 7 2 100 

 

Poverty Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 46 47 6 1 100 

$25,000 to $50,000 46 44 8 2 100 

$50,000 to $75,000 45 39 12 4 100 

More than $75,000 51 43 6 0 100 

Don't Know 43 54 2 1 100 

Refused 35 53 5 7 100 

Total 47 44 7 2 100 

 
 
Homelessness 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Homelessness Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

18-30 36 48 16 0 100 

31-40 41 41 17 2 100 

41-50 45 44 9 2 100 

51-65 48 45 4 3 100 

65+ 38 37 14 11 100 

Total 42 43 12 4 100 

 
  

http://www.elon.edu/elonpoll
http://www.facebook.com/elonpoll
http://www.twitter.com/elonpoll


 
http://www.elon.edu/elonpoll• facebook.com/elonpoll • @elonpoll  

Page 59 of 101 

 

Homelessness Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Male 33 46 18 3 100 

Female 49 41 6 4 100 

Total 42 43 12 4 100 

 

Homelessness Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

White 40 43 13 4 100 

Black 49 44 6 1 100 

Other 42 44 14 0 100 

Total 42 43 12 4 100 

 

Homelessness Importance 

 Very 
important 

Importa
nt 

Not 
important 

Don't 
know 

Tota
l 

 % % % % % 

Less than HS 58 29 8 5 100 

High School / GED 47 41 10 2 100 

Some College/ AA / 
Technical 

41 45 9 5 100 

College Graduate 35 45 17 3 100 

Graduate School 38 48 11 3 100 

Don't Know 20 80 0 0 100 

Refused 47 53 0 0 100 

Total 42 43 12 4 100 

 
 

Homelessness Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 47 44 5 5 100 

$25,000 to $50,000 41 43 13 2 100 

$50,000 to $75,000 39 45 11 4 100 

More than $75,000 39 43 15 4 100 

Don't Know 51 40 7 3 100 

Refused 36 39 20 5 100 

Total 42 43 12 4 100 
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Domestic Violence 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Domestic Violence Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

18-30 50 41 8 1 100 

31-40 53 41 1 4 100 

41-50 50 40 5 5 100 

51-65 57 40 2 1 100 

65+ 45 36 9 11 100 

Total 51 40 5 4 100 

 

Domestic Violence Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Male 45 45 6 4 100 

Female 56 35 4 4 100 

Total 51 40 5 4 100 

 

Domestic Violence Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

White 50 40 6 4 100 

Black 54 39 3 4 100 

Other 59 30 7 4 100 

Total 51 40 5 4 100 

 

Domestic Violence Importance 

 Very 
important 

Importa
nt 

Not 
important 

Don't 
know 

Tota
l 

 % % % % % 

Less than HS 62 29 5 5 100 

High School / GED 56 33 7 4 100 

Some College/ AA / 
Technical 

51 41 5 3 100 

College Graduate 44 48 4 4 100 

Graduate School 49 39 4 9 100 

Don't Know 100 0 0 0 100 

Refused 100 0 0 0 100 

Total 51 40 5 4 100 
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Domestic Violence Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 59 33 5 4 100 

$25,000 to $50,000 50 39 6 4 100 

$50,000 to $75,000 47 44 4 5 100 

More than $75,000 49 42 5 4 100 

Don't Know 58 35 5 2 100 

Refused 40 44 10 6 100 

Total 51 40 5 4 100 

 
 
Drunk Driving 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Drunk Driving Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

18-30 65 33 1 1 100 

31-40 57 37 6 0 100 

41-50 54 39 3 4 100 

51-65 64 31 2 3 100 

65+ 54 33 6 6 100 

Total 59 34 4 3 100 

 

Drunk Driving Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Male 57 36 4 2 100 

Female 61 32 3 3 100 

Total 59 34 4 3 100 

 

Drunk Driving Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

White 59 35 3 3 100 

Black 61 31 5 3 100 

Other 56 37 6 1 100 

Total 59 34 4 3 100 
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Drunk Driving Importance 

 Very 
important 

Importa
nt 

Not 
important 

Don't 
know 

Tota
l 

 % % % % % 

Less than HS 66 29 2 3 100 

High School / GED 62 30 6 2 100 

Some College/ AA / 
Technical 

64 31 2 3 100 

College Graduate 54 39 5 2 100 

Graduate School 44 48 2 6 100 

Don't Know 69 31 0 0 100 

Refused 100 0 0 0 100 

Total 59 34 4 3 100 

 
 

Drunk Driving Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 67 29 1 2 100 

$25,000 to $50,000 60 32 4 4 100 

$50,000 to $75,000 58 36 3 3 100 

More than $75,000 56 37 5 2 100 

Don't Know 67 27 1 5 100 

Refused 44 51 3 2 100 

Total 59 34 4 3 100 

 
 
Prescription Drug Abuse 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Prescription Drug Abuse Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

18-30 49 34 12 5 100 

31-40 48 44 6 2 100 

41-50 38 48 7 6 100 

51-65 47 41 6 6 100 

65+ 36 39 11 14 100 

Total 44 41 9 7 100 
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Prescription Drug Abuse Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Male 43 42 10 5 100 

Female 45 40 7 8 100 

Total 44 41 9 7 100 

 

Prescription Drug Abuse Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

White 45 40 9 7 100 

Black 41 44 9 6 100 

Other 43 45 6 5 100 

Total 44 41 9 7 100 

 

Prescription Drug Abuse Importance 

 Very 
important 

Importa
nt 

Not 
important 

Don't 
know 

Tota
l 

 % % % % % 

Less than HS 61 27 6 6 100 

High School / GED 54 39 6 1 100 

Some College/ AA / 
Technical 

42 41 9 8 100 

College Graduate 35 46 9 9 100 

Graduate School 40 38 13 9 100 

Don't Know 69 31 0 0 100 

Refused 100 0 0 0 100 

Total 44 41 9 7 100 

 

Prescription Drug Abuse Importance 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 48 42 5 5 100 

$25,000 to $50,000 47 40 8 5 100 

$50,000 to $75,000 42 43 8 7 100 

More than $75,000 40 43 11 6 100 

Don't Know 47 23 12 18 100 

Refused 39 36 15 10 100 

Total 44 41 9 7 100 
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Underage Drinking 
 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Underage Drinking Importance 

 Very important Important Not important Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

18-30 45 37 17 2 0 100 

31-40 36 41 17 4 1 100 

41-50 43 36 18 2 0 100 

51-65 49 39 8 5 0 100 

65+ 44 36 11 9 0 100 

Total 44 38 14 4 0 100 

 

Underage Drinking Importance 

 Very important Important Not important Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

Male 39 39 18 3 0 100 

Female 48 36 10 5 0 100 

Total 44 38 14 4 0 100 

 

Underage Drinking Importance 

 Very important Important Not important Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

White 43 38 14 5 0 100 

Black 46 38 14 2 0 100 

Other 53 29 13 5 0 100 

Total 44 38 14 4 0 100 

 

Underage Drinking Importance 

 Very 
important 

Important Not 
important 

Don't 
know 

Refused Total 

 % % % % % % 

Less than HS 53 30 14 3 0 100 

High School / GED 47 34 15 4 0 100 

Some College/ AA 
/ Technical 

44 39 12 4 1 100 

College Graduate 41 39 15 6 0 100 

Graduate School 39 44 14 4 0 100 

Don't Know 69 31 0 0 0 100 

Refused 53 0 47 0 0 100 

Total 44 38 14 4 0 100 
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Underage Drinking Importance 

 Very 
important 

Important Not 
important 

Don't 
know 

Refused Total 

 % % % % % % 

Less than $25,000 49 36 12 3 0 100 

$25,000 to $50,000 43 37 14 6 1 100 

$50,000 to $75,000 35 40 18 7 0 100 

More than $75,000 44 41 14 1 0 100 

Don't Know 61 25 12 3 0 100 

Refused 54 31 5 10 0 100 

Total 44 38 14 4 0 100 

 
 
Affordable Housing 
 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Affordable Housing Importance 

 Very important Important Not important Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

18-30 33 52 12 3 0 100 

31-40 33 43 22 3 0 100 

41-50 34 48 15 3 0 100 

51-65 37 47 13 3 0 100 

65+ 25 51 15 9 0 100 

Total 32 48 15 4 0 100 

 

Affordable Housing Importance 

 Very important Important Not important Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

Male 30 49 18 3 0 100 

Female 35 48 12 5 0 100 

Total 32 48 15 4 0 100 

 

Affordable Housing Importance 

 Very important Important Not important Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

White 30 49 17 5 0 100 

Black 42 47 8 2 0 100 

Other 34 50 15 1 0 100 

Total 32 48 15 4 0 100 
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Affordable Housing Importance 

 Very 
important 

Importa
nt 

Not 
important 

Don't 
know 

Refus
ed 

Tot
al 

 % % % % % % 

Less than HS 52 32 12 5 0 100 

High School / GED 36 50 11 3 0 100 

Some College/ AA / 
Technical 

32 49 14 4 0 100 

College Graduate 27 50 18 5 0 100 

Graduate School 29 48 20 2 0 100 

Don't Know 49 31 0 20 0 100 

Refused 53 47 0 0 0 100 

Total 32 48 15 4 0 100 

 

Affordable Housing Importance and 

 Very 
important 

Important Not 
important 

Don't 
know 

Refused Total 

 % % % % % % 

Less than $25,000 50 39 7 4 0 100 

$25,000 to $50,000 30 53 12 5 0 100 

$50,000 to $75,000 28 52 18 2 0 100 

More than $75,000 29 48 20 2 0 100 

Don't Know 31 45 9 14 0 100 

Refused 18 53 21 8 0 100 

Total 32 48 15 4 0 100 

 
Jobs 
 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 

Lack of Jobs Importance 

 Very important Important Not important Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

18-30 58 36 6 1 0 100 

31-40 63 30 7 0 0 100 

41-50 62 34 4 0 0 100 

51-65 71 26 2 1 1 100 

65+ 54 35 6 5 0 100 

Total 62 32 5 1 0 100 
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Lack of Jobs Importance 

 Very important Important Not important Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

Male 58 36 5 2 0 100 

Female 66 29 4 1 0 100 

Total 62 32 5 1 0 100 

 

Lack of Jobs Importance 

 Very important Important Not important Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

White 60 33 5 2 0 100 

Black 72 25 3 0 0 100 

Other 46 48 2 4 0 100 

Total 62 32 5 1 0 100 

 

Lack of Jobs Importance 

 Very 
important 

Important Not 
important 

Don't 
know 

Refused Total 

 % % % % % % 

Less than HS 74 17 8 2 0 100 

High School / GED 64 29 4 2 0 100 

Some College/ AA / 
Technical 

61 32 5 1 0 100 

College Graduate 61 32 5 1 0 100 

Graduate School 51 47 1 1 0 100 

Don't Know 20 80 0 0 0 100 

Refused 100 0 0 0 0 100 

Total 62 32 5 1 0 100 

 

Lack of Jobs Importance 

 Very 
important 

Important Not 
important 

Don't 
know 

Refused Total 

 % % % % % % 

Less than $25,000 66 29 4 1 0 100 

$25,000 to $50,000 66 24 8 2 0 100 

$50,000 to $75,000 54 42 3 2 0 100 

More than $75,000 63 32 4 1 0 100 

Don't Know 54 44 0 3 0 100 

Refused 53 40 3 4 0 100 

Total 62 32 5 1 0 100 
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Transportation 
Now I'm going to read you a list of issues... for each one, please tell me if the issue is 
[not important, important, or very important] concern in Alamance County.  
 
Lack of alternate transportation options (such as buses, bicycle lanes and sidewalks) 
 

Lack of Alternative Transportation 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

18-30 38 41 20 2 100 

31-40 38 36 26 0 100 

41-50 43 36 19 2 100 

51-65 37 39 20 3 100 

65+ 28 38 26 8 100 

Total 37 38 22 3 100 

 

Lack of Alternative Transportation 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Male 29 41 29 1 100 

Female 43 36 15 5 100 

Total 37 38 22 3 100 

 

Lack of Alternative Transportation 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

White 34 37 26 4 100 

Black 45 45 9 1 100 

Other 52 31 13 4 100 

Total 37 38 22 3 100 

 

Lack of Alternative Transportation 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than HS 31 40 22 7 100 

High School / GED 35 41 20 3 100 

Some College/AA/Tech 37 38 21 4 100 

College Graduate 35 35 28 2 100 

Graduate School 48 41 9 2 100 

Don't Know 0 69 31 0 100 

Refused 53 0 0 47 100 

Total 37 38 22 3 100 
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Lack of Alternative Transportation 

 Very important Important Not important Don't know Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 45 38 13 5 100 

$25,000 to $50,000 43 33 22 2 100 

$50,000 to $75,000 34 41 23 2 100 

More than $75,000 32 37 29 2 100 

Don't Know 24 52 13 11 100 

Refused 19 56 21 4 100 

Total 37 38 22 3 100 

 
 
Dogs    
 
Do you have any dogs? 
 

Do you have any dogs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 61 38 1 100 

31-40 58 42 0 100 

41-50 63 37 0 100 

51-65 56 44 0 100 

65+ 36 64 0 100 

Total 55 45 0 100 

 

Do you have any dogs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 59 40 0 100 

Female 51 49 0 100 

Total 55 45 0 100 

 

Do you have any dogs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 61 38 0 100 

Black 32 68 0 100 

Other 45 55 0 100 

Total 55 45 0 100 
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Do you have any dogs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 50 50 0 100 

High School / GED 54 45 1 100 

Some College/ AA / Technical 56 44 0 100 

College Graduate 56 44 0 100 

Graduate School 52 48 0 100 

Don't Know 20 80 0 100 

Refused 47 53 0 100 

Total 55 45 0 100 

 

Do you have any dogs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 52 48 0 100 

$25,000 to $50,000 48 51 1 100 

$50,000 to $75,000 56 44 0 100 

More than $75,000 65 35 0 100 

Don't Know 51 49 0 100 

Refused 47 53 0 100 

Total 55 45 0 100 

 
 
Cats    
 
Do you have any cats? 
 

Do you have any cats?  

 Yes No Total  

 % % %  

18-30 17 83 100  

31-40 30 70 100  

41-50 30 70 100  

51-65 25 75 100  

65+ 23 77 100  

Total 25 75 100  
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Do you have any cats?  

 Yes No Total  

 % % %  

Male 28 72 100  

Female 21 79 100  

Total 25 75 100  

 

Do you have any cats?  

 Yes No Total  

 % % %  

White 30 70 100  

Black 5 95 100  

Other 10 90 100  

Total 25 75 100  

 

Do you have any cats?  

 Yes No Total  

 % % %  

Less than HS 28 72 100  

High School / GED 26 74 100  

Some College/ AA / Technical 22 78 100  

College Graduate 26 74 100  

Graduate School 24 76 100  

Don't Know 0 100 100  

Refused 47 53 100  

Total 25 75 100  

 

Do you have any cats?  

 Yes No Total  

 % % %  

Less than $25,000 22 78 100  

$25,000 to $50,000 20 80 100  

$50,000 to $75,000 31 69 100  

More than $75,000 28 72 100  

Don't Know 24 76 100  

Refused 9 91 100  

Total 25 75 100  
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Spayed  
 
Are your pets spayed or neutered?  
 
 

Are your pets spayed or neutered? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 70 30 0 100 

31-40 74 23 3 100 

41-50 77 22 1 100 

51-65 86 14 0 100 

65+ 92 8 0 100 

Total 79 20 1 100 

 

Are your pets spayed or neutered? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 76 23 1 100 

Female 82 17 1 100 

Total 79 20 1 100 

 

Are your pets spayed or neutered? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 83 16 1 100 

Black 53 47 0 100 

Other 52 42 6 100 

Total 79 20 1 100 

 

Are your pets spayed or neutered? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 64 36 0 100 

High School / GED 72 28 0 100 

Some College/ AA / Technical 75 24 1 100 

College Graduate 88 10 2 100 

Graduate School 93 7 0 100 

Don't Know 100 0 0 100 

Refused 100 0 0 100 

Total 79 20 1 100 
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Are your pets spayed or neutered? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 68 30 3 100 

$25,000 to $50,000 65 35 0 100 

$50,000 to $75,000 82 16 2 100 

More than $75,000 95 5 0 100 

Don't Know 77 23 0 100 

Refused 82 18 0 100 

Total 79 20 1 100 

 
 
Rabies  
 
Are your pets’ rabies vaccination shots up to date? 
 

Vaccines 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 97 3 0 100 

31-40 97 3 0 100 

41-50 95 5 0 100 

51-65 88 10 3 100 

65+ 92 7 2 100 

Total 94 5 1 100 

 

Vaccines 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 92 7 1 100 

Female 95 4 1 100 

Total 94 5 1 100 

 

Vaccines 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 94 5 1 100 

Black 90 10 0 100 

Other 93 7 0 100 

Total 94 5 1 100 

 
  

http://www.elon.edu/elonpoll
http://www.facebook.com/elonpoll
http://www.twitter.com/elonpoll


 
http://www.elon.edu/elonpoll• facebook.com/elonpoll • @elonpoll  

Page 74 of 101 

 

Vaccines 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 95 5 0 100 

High School / GED 88 11 1 100 

Some College/ AA / Technical 93 6 1 100 

College Graduate 98 1 1 100 

Graduate School 96 4 0 100 

Don't Know 100 0 0 100 

Refused 100 0 0 100 

Total 94 5 1 100 

 

Vaccines 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 90 8 2 100 

$25,000 to $50,000 93 7 0 100 

$50,000 to $75,000 92 7 1 100 

More than $75,000 97 3 0 100 

Don't Know 89 2 9 100 

Refused 100 0 0 100 

Total 94 5 1 100 

 
 
Domestic Violence 
Now I'd like to read you a list of things people may or may not experience in Alamance 
Co., & I want you to tell me whether you know someone in your family or a close friend 
that has experienced it during the past year-so in the past year, is there someone who: 
 
Has been a victim of domestic violence? 
 

Domestic Violence Victim 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 31 69 0 100 

31-40 28 72 0 100 

41-50 19 78 3 100 

51-65 24 74 2 100 

65+ 11 86 3 100 

Total 23 76 2 100 
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Domestic Violence Victim 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 21 78 1 100 

Female 25 73 2 100 

Total 23 76 2 100 

 

Domestic Violence Victim 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 20 79 2 100 

Black 37 62 1 100 

Other 12 87 1 100 

Total 23 76 2 100 

 

Domestic Violence Victim 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 17 80 3 100 

High School / GED 20 78 2 100 

Some College/ AA / Technical 27 72 1 100 

College Graduate 21 77 1 100 

Graduate School 21 77 1 100 

Don't Know 31 69 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 23 76 2 100 

 

Domestic Violence Victim 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 26 73 1 100 

$25,000 to $50,000 27 71 2 100 

$50,000 to $75,000 18 80 2 100 

More than $75,000 20 79 1 100 

Don't Know 22 73 5 100 

Refused 15 79 6 100 

Total 23 76 2 100 
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Sexabuse 
 
Was raped or sexually abused?  
 

Family or Close Friend: Was raped or sexually abused 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 15 83 2 100 

31-40 13 87 0 100 

41-50 8 88 4 100 

51-65 8 90 2 100 

65+ 6 91 3 100 

Total 10 88 2 100 

 

Family or Close Friend: Was raped or sexually abused 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 8 89 3 100 

Female 12 87 2 100 

Total 10 88 2 100 

 

Family or Close Friend: Was raped or sexually abused 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 10 88 2 100 

Black 10 87 3 100 

Other 9 90 1 100 

Total 10 88 2 100 

 

 

Family or Close Friend: Was raped or sexually abused 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 6 92 2 100 

High School / GED 8 90 2 100 

Some College/ AA / Technical 12 85 3 100 

College Graduate 10 88 2 100 

Graduate School 8 91 1 100 

Don't Know 0 100 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 10 88 2 100 
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Family or Close Friend: Was raped or sexually abused 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 12 86 2 100 

$25,000 to $50,000 8 89 2 100 

$50,000 to $75,000 11 87 2 100 

More than $75,000 9 90 1 100 

Don't Know 12 80 8 100 

Refused 4 92 4 100 

Total 10 88 2 100 

 
Insurance 
 
Has no health insurance? 
 

Family or Close Friend: Has no health insurance 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 60 38 2 100 

31-40 68 31 2 100 

41-50 67 33 1 100 

51-65 64 34 2 100 

65+ 37 56 8 100 

Total 59 39 3 100 

 

Family or Close Friend: Has no health insurance 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 56 42 2 100 

Female 62 35 3 100 

Total 59 39 3 100 

 

Family or Close Friend: Has no health insurance 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 57 41 2 100 

Black 71 24 5 100 

Other 42 58 0 100 

Total 59 39 3 100 
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Family or Close Friend: Has no health insurance 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 55 41 5 100 

High School / GED 56 39 5 100 

Some College/ AA / Technical 67 31 2 100 

College Graduate 55 44 1 100 

Graduate School 48 46 5 100 

Don't Know 31 69 0 100 

Refused 47 53 0 100 

Total 59 39 3 100 

 

Family or Close Friend: Has no health insurance 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 66 32 2 100 

$25,000 to $50,000 62 36 2 100 

$50,000 to $75,000 58 36 5 100 

More than $75,000 54 44 2 100 

Don't Know 51 47 2 100 

Refused 42 51 7 100 

Total 59 39 3 100 

 
Housing 
 
About to lose their housing? 
 

Family or Close Friend: Is about to lose their housing? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 25 75 0 100 

31-40 22 76 2 100 

41-50 29 70 2 100 

51-65 28 70 3 100 

65+ 11 84 5 100 

Total 23 75 2 100 

 

Family or Close Friend: Is about to lose their housing? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 21 77 2 100 

Female 25 72 3 100 

Total 23 75 2 100 
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Family or Close Friend: Is about to lose their housing? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 21 77 2 100 

Black 33 65 2 100 

Other 23 77 0 100 

Total 23 75 2 100 

 

Family or Close Friend: Is about to lose their housing? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 25 70 5 100 

High School / GED 18 80 2 100 

Some College/ AA / Technical 28 68 3 100 

College Graduate 22 77 1 100 

Graduate School 19 79 2 100 

Don't Know 0 100 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 23 75 2 100 

 

Family or Close Friend: Is about to lose their housing? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 31 68 2 100 

$25,000 to $50,000 22 76 2 100 

$50,000 to $75,000 20 77 3 100 

More than $75,000 24 74 2 100 

Don't Know 12 81 6 100 

Refused 18 80 3 100 

Total 23 75 2 100 

 
Alcohol/Drugs 
 
Abuses alcohol or drugs? 
 

Family or Close Friend: Abuses alcohol or drugs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 43 57 1 100 

31-40 42 57 2 100 

41-50 43 57 0 100 

51-65 43 56 1 100 

65+ 23 74 3 100 

Total 39 60 1 100 
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Family or Close Friend: Abuses alcohol or drugs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 37 61 2 100 

Female 41 59 1 100 

Total 39 60 1 100 

 

Family or Close Friend: Abuses alcohol or drugs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 39 60 1 100 

Black 42 58 1 100 

Other 20 75 5 100 

Total 39 60 1 100 

 

Family or Close Friend: Abuses alcohol or drugs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 33 64 3 100 

High School / GED 35 64 1 100 

Some College/ AA / Technical 44 55 1 100 

College Graduate 39 59 1 100 

Graduate School 31 69 0 100 

Don't Know 31 69 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 39 60 1 100 

 

Family or Close Friend: Abuses alcohol or drugs? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 36 62 3 100 

$25,000 to $50,000 40 60 1 100 

$50,000 to $75,000 44 53 3 100 

More than $75,000 40 60 0 100 

Don't Know 34 66 0 100 

Refused 19 78 3 100 

Total 39 60 1 100 
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Transportation 
 
Lacks reliable transportation 
 

Family or Close Friend: Lacks reliable transportation? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 59 40 1 100 

31-40 53 47 0 100 

41-50 46 54 0 100 

51-65 38 61 1 100 

65+ 24 74 1 100 

Total 44 55 1 100 

 

Family or Close Friend: Lacks reliable transportation? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 42 57 1 100 

Female 45 54 1 100 

Total 44 55 1 100 

 

Family or Close Friend: Lacks reliable transportation? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 39 60 1 100 

Black 65 35 0 100 

Other 43 57 0 100 

Total 44 55 1 100 

 

Family or Close Friend: Lacks reliable transportation? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 44 53 3 100 

High School / GED 41 57 2 100 

Some College/ AA / Technical 56 44 1 100 

College Graduate 31 69 0 100 

Graduate School 43 57 0 100 

Don't Know 0 100 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 44 55 1 100 
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Family or Close Friend: Lacks reliable transportation? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 54 45 1 100 

$25,000 to $50,000 44 55 2 100 

$50,000 to $75,000 40 59 1 100 

More than $75,000 42 58 0 100 

Don't Know 49 51 0 100 

Refused 22 78 0 100 

Total 44 55 1 100 

 
Mental Illness 
 
Is dealing with a mental health problem, such as depression or anxiety? 
 

Family or Close Friend: Is dealing with a mental health problem,  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 50 50 0 100 

31-40 66 34 0 100 

41-50 55 44 2 100 

51-65 49 49 2 100 

65+ 38 59 3 100 

Total 51 48 1 100 

 

Family or Close Friend: Is dealing with a mental health problem,  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 45 54 1 100 

Female 56 43 1 100 

Total 51 48 1 100 

Family or Close Friend: Is dealing with a mental health problem,  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 52 46 2 100 

Black 51 48 1 100 

Other 22 78 0 100 

Total 51 48 1 100 
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Family or Close Friend: Is dealing with a mental health problem,  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 41 54 5 100 

High School / GED 42 56 1 100 

Some College/ AA / Technical 53 46 1 100 

College Graduate 56 43 1 100 

Graduate School 56 42 2 100 

Don't Know 0 100 0 100 

Refused 53 47 0 100 

Total 51 48 1 100 

 

Family or Close Friend: Is dealing with a mental health problem,  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 52 47 1 100 

$25,000 to $50,000 50 49 1 100 

$50,000 to $75,000 50 49 2 100 

More than $75,000 53 45 1 100 

Don't Know 53 42 6 100 

Refused 32 66 2 100 

Total 51 48 1 100 

 
 
Taxi 
Next, I'm going to read you a list of transportation options in Alamance County.  For 
each one, I'd like for you to tell me if you have used it during the past three months: 
 
Have you taken a Taxi in Alamance County in the last 3 months? 
 

Have you taken a taxi in Alamance County in the last 3 months?  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 13 87 0 100 

31-40 5 95 0 100 

41-50 4 96 0 100 

51-65 4 96 0 100 

65+ 3 97 0 100 

Total 6 94 0 100 
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Have you taken a taxi in Alamance County in the last 3 months?  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 6 94 0 100 

Female 5 95 0 100 

Total 6 94 0 100 

 

Have you taken a taxi in Alamance County in the last 3 months?  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 4 95 0 100 

Black 10 90 0 100 

Other 8 92 0 100 

Total 6 94 0 100 

 

Have you taken a taxi in Alamance County in the last 3 months?  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 9 90 2 100 

High School / GED 9 91 0 100 

Some College/ AA / Technical 5 95 0 100 

College Graduate 4 96 0 100 

Graduate School 3 97 0 100 

Don't Know 49 51 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 6 94 0 100 

 

Have you taken a taxi in Alamance County in the last 3 months?  

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 9 90 1 100 

$25,000 to $50,000 9 91 0 100 

$50,000 to $75,000 4 96 0 100 

More than $75,000 2 98 0 100 

Don't Know 5 95 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 6 94 0 100 

 
 
ACTA 
 
What about the Alamance County Transportation Authority Vans? 
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Have you used the ACTA Vans in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 2 98 0 100 

31-40 1 98 1 100 

41-50 4 96 0 100 

51-65 6 94 0 100 

65+ 0 99 0 100 

Total 3 97 0 100 

 

Have you used the ACTA Vans in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 2 97 0 100 

Female 3 97 0 100 

Total 3 97 0 100 

 

Have you used the ACTA Vans in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 1 98 0 100 

Black 9 91 0 100 

Other 1 99 0 100 

Total 3 97 0 100 

 

Have you used the ACTA Vans in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 12 86 2 100 

High School / GED 4 96 0 100 

Some College/ AA / Technical 2 98 0 100 

College Graduate 1 98 1 100 

Graduate School 1 99 0 100 

Don't Know 49 51 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 3 97 0 100 
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Have you used the ACTA Vans in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 9 90 1 100 

$25,000 to $50,000 3 97 0 100 

$50,000 to $75,000 1 99 0 100 

More than $75,000 1 99 0 100 

Don't Know 1 99 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 3 97 0 100 

 
 
Elon Bio Bus 
 
Have you ridden the Elon Bio Bus in the last 3 months? 
 

Have you ridden the Elon Bio Bus in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 3 97 0 100 

31-40 0 100 0 100 

41-50 1 99 0 100 

51-65 1 98 0 100 

65+ 1 97 2 100 

Total 1 98 0 100 

 

Have you ridden the Elon Bio Bus in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 1 98 0 100 

Female 1 98 0 100 

Total 1 98 0 100 

Have you ridden the Elon Bio Bus in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 1 98 1 100 

Black 0 100 0 100 

Other 5 95 0 100 

Total 1 98 0 100 
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Have you ridden the Elon Bio Bus in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 0 98 2 100 

High School / GED 0 100 0 100 

Some College/ AA / Technical 2 98 0 100 

College Graduate 2 98 1 100 

Graduate School 5 95 0 100 

Don't Know 0 80 20 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 1 98 0 100 

 

Have you ridden the Elon Bio Bus in the last 3 months? 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 3 96 1 100 

$25,000 to $50,000 0 99 1 100 

$50,000 to $75,000 0 100 0 100 

More than $75,000 3 97 0 100 

Don't Know 2 98 0 100 

Refused 0 98 2 100 

Total 1 98 0 100 

 
Bicycle 
In the last 3 months have you used a bicycle to get somewhere, such as work or to the 
store? 
 

Used a Bicycle as Transportation 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 12 88 0 100 

31-40 7 93 0 100 

41-50 9 91 0 100 

51-65 6 94 0 100 

65+ 3 97 0 100 

Total 8 92 0 100 

 

Used a Bicycle as Transportation 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 12 88 0 100 

Female 4 96 0 100 

Total 8 92 0 100 
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Used a Bicycle as Transportation 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 7 93 0 100 

Black 9 91 0 100 

Other 13 87 0 100 

Total 8 92 0 100 

 

Used a Bicycle as Transportation 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 8 90 2 100 

High School / GED 7 93 0 100 

Some College/ AA / Technical 8 92 0 100 

College Graduate 6 94 0 100 

Graduate School 9 91 0 100 

Don't Know 49 51 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 8 92 0 100 

 

Used a Bicycle as Transportation 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 9 90 1 100 

$25,000 to $50,000 9 91 0 100 

$50,000 to $75,000 4 96 0 100 

More than $75,000 7 93 0 100 

Don't Know 4 96 0 100 

Refused 11 89 0 100 

Total 8 92 0 100 
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Walk 
 
In the last three months have you walked to a place you needed to go to, such as the 
grocery store? 
 

Walked for Transportation in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 35 65 0 100 

31-40 27 73 0 100 

41-50 29 71 0 100 

51-65 24 76 1 100 

65+ 13 87 0 100 

Total 25 74 0 100 

 

Walked for Transportation in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 31 69 0 100 

Female 21 79 0 100 

Total 25 74 0 100 

 

Walked for Transportation in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 22 78 0 100 

Black 37 63 0 100 

Other 33 67 0 100 

Total 25 74 0 100 

 

Walked for Transportation in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 24 74 2 100 

High School / GED 24 75 1 100 

Some College/ AA / Technical 26 74 0 100 

College Graduate 23 77 0 100 

Graduate School 34 66 0 100 

Don't Know 49 51 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 25 74 0 100 
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Walked for Transportation in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 33 67 1 100 

$25,000 to $50,000 24 76 0 100 

$50,000 to $75,000 26 74 0 100 

More than $75,000 22 77 1 100 

Don't Know 30 70 0 100 

Refused 21 79 0 100 

Total 25 74 0 100 

 
Ride 
 
In the last 3 months have you asked a friend or family member to give you a ride 
somewhere? 
 

Asked a Friend for a Ride in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 52 48 0 100 

31-40 42 58 0 100 

41-50 37 63 0 100 

51-65 35 65 0 100 

65+ 27 72 0 100 

Total 39 61 0 100 

 

Asked a Friend for a Ride in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 39 61 0 100 

Female 38 62 0 100 

Total 39 61 0 100 

 

Asked a Friend for a Ride in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 36 64 0 100 

Black 43 57 0 100 

Other 56 44 0 100 

Total 39 61 0 100 
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Asked a Friend for a Ride in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 48 50 2 100 

High School / GED 42 58 0 100 

Some College/ AA / Technical 42 58 0 100 

College Graduate 33 67 0 100 

Graduate School 28 72 0 100 

Don't Know 20 80 0 100 

Refused 0 100 0 100 

Total 39 61 0 100 

 

Asked a Friend for a Ride in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 55 45 1 100 

$25,000 to $50,000 42 58 0 100 

$50,000 to $75,000 36 64 0 100 

More than $75,000 26 74 0 100 

Don't Know 44 56 0 100 

Refused 33 67 0 100 

Total 39 61 0 100 

 
 
Trail 
 
In the last 3 months have you used a nature trail in Alamance county for recreational or 
exercise purposes? 
 

Used Nature Trail in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

18-30 46 53 1 100 

31-40 44 56 0 100 

41-50 32 68 0 100 

51-65 26 74 0 100 

65+ 14 85 0 100 

Total 32 68 0 100 
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Used Nature Trail in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Male 35 64 0 100 

Female 29 71 0 100 

Total 32 68 0 100 

 

Used Nature Trail in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

White 32 68 1 100 

Black 30 70 0 100 

Other 43 57 0 100 

Total 32 68 0 100 

 

Used Nature Trail in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than HS 28 71 2 100 

High School / GED 22 77 1 100 

Some College/ AA / Technical 33 67 0 100 

College Graduate 38 62 0 100 

Graduate School 38 62 0 100 

Don't Know 20 80 0 100 

Refused 0 53 47 100 

Total 32 68 0 100 

 

Used Nature Trail in Last 3 Months 

 Yes No Don't Know Total 

 % % % % 

Less than $25,000 30 70 1 100 

$25,000 to $50,000 32 67 1 100 

$50,000 to $75,000 39 61 0 100 

More than $75,000 33 67 0 100 

Don't Know 13 87 0 100 

Refused 26 74 0 100 

Total 32 68 0 100 
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Welfare 
 
Should the government spend [more or less] on benefits for the poor? 
 

Should the government spend more or less on welfare benefits for the poor? 

 Les
s 

About the same (do not 
read) 

Mor
e 

Don't 
know 

Refuse
d 

Tot
al 

 % % % % % % 

18-30 19 10 66 4 1 100 

31-40 29 8 54 9 0 100 

41-50 29 8 54 8 1 100 

51-65 22 8 60 9 1 100 

65+ 24 10 50 16 0 100 

Total 24 9 57 9 1 100 

 

Should the government spend more or less on welfare benefits for the poor? 

 Less About the same (do not read) More Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

Male 29 10 52 8 0 100 

Female 20 7 62 11 1 100 

Total 24 9 57 9 1 100 

 

Should the government spend more or less on welfare benefits for the poor? 

 Less About the same  
(do not read) 

More Don't know Refused Total 

 % % % % % % 

White 28 9 53 9 1 100 

Black 10 6 74 10 0 100 

Other 21 14 59 6 0 100 

Total 24 9 57 9 1 100 

 

Should the government spend more or less on welfare benefits for the poor? 

 Less About the same  
(do not read) 

More Don't 
know 

Refused Total 

 % % % % % % 

Less than HS 19 7 71 3 0 100 

High School / GED 13 8 66 13 0 100 

Some College/ AA / 
Technical 

26 8 56 9 1 100 

College Graduate 31 12 46 9 2 100 

Graduate School 29 5 63 3 0 100 

Don't Know 0 0 31 69 0 100 

Refused 47 0 53 0 0 100 

Total 24 9 57 9 1 100 
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Should the government spend more or less on welfare benefits for the poor? 

 Less About the same  
(do not read) 

More Don't 
know 

Refused Total 

 % % % % % % 

Less than $25,000 12 5 76 6 1 100 

$25,000 to $50,000 22 6 64 8 0 100 

$50,000 to $75,000 26 14 49 11 1 100 

More than $75,000 38 10 45 6 1 100 

Don't Know 12 9 54 25 0 100 

Refused 14 11 49 27 0 100 

Total 24 9 57 9 1 100 

 
Marijuana 
 
Do you support or oppose the legalization of marijuana in North Carolina? 
 

NC Marijuana Legalization: Support or Oppose 

 Support Oppose Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

18-30 55 32 12 0 100 

31-40 59 30 10 1 100 

41-50 41 52 6 1 100 

51-65 42 46 12 0 100 

65+ 20 71 9 0 100 

Total 43 47 10 0 100 

 

NC Marijuana Legalization: Support or Oppose 

 Support Oppose Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

Male 48 41 11 0 100 

Female 38 52 9 0 100 

Total 43 47 10 0 100 

 

NC Marijuana Legalization: Support or Oppose 

 Support Oppose Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

White 43 46 10 1 100 

Black 43 48 9 0 100 

Other 32 53 15 0 100 

Total 43 47 10 0 100 
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NC Marijuana Legalization: Support or Oppose 

 Support Oppose Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

Less than HS 36 53 11 0 100 

High School / GED 44 45 11 0 100 

Some College/ AA / Technical 41 45 13 1 100 

College Graduate 43 50 6 1 100 

Graduate School 51 43 6 0 100 

Don't Know 49 51 0 0 100 

Refused 0 53 47 0 100 

Total 43 47 10 0 100 

 

NC Marijuana Legalization: Support or Oppose 

 Support Oppose Don't Know Refused Total 

 % % % % % 

Less than $25,000 44 43 14 0 100 

$25,000 to $50,000 46 45 8 1 100 

$50,000 to $75,000 48 41 11 0 100 

More than $75,000 39 53 8 1 100 

Don't Know 35 48 18 0 100 

Refused 30 63 7 0 100 

Total 43 47 10 0 100 
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Basic Methodological Information 

Mode: Live Interviewer RDD Telephone 
Interviews 
(Dual Frame: Cell Phone and Landlines) 

Population & Sample Area Alamance County, NC Residents 
Dates in the field: February 21-23, 2014 
Sample Size  744 
Margin of Error ±3.58 
Confidence Level 95% 
Weighting Variables Age , Race, Gender, & Phone Ownership  
 
The Elon University Poll uses a stratified random sample of households with telephones 
and wireless (cell) telephone numbers.  Please direct questions about the Elon 
University Poll’s methodology to the Director of the Elon University Poll, Dr. Kenneth 
Fernandez at 336-278-6438 or kfernandez@elon.edu. 
 
Procedures Used for Conducting the Poll 
The Elon University Poll uses CATI system software (Computer Assisted Telephone 
Interviewing) for the administration of surveys. We attempt to reach each working 
telephone number in the sample up to five times. We only interview residents of North 
Carolina who are over 18. The Elon University Poll conducted the survey over a four-
day period. Live interviewers called from 3 p.m. to 8 p.m. Friday (2/21); 11 a.m. to 8 
p.m. on Saturday (2/22); 11am to 3 p.m. on Sunday (2/23).   
 
Additional Methodological Decisions 
Branching Questions 
For many questions with multiple response options, we program our surveys to branch 
into a secondary probing question.  
 
“Don’t Know” & “Refused” Response Options  
All questions include an option for respondents to volunteer “don’t know” or to refuse. In 
the vast majority of questions, interviewers do not prompt “don’t know” responses. 
 
Weighting 
We typically weight results from the Elon University Poll on multiple demographic 
characteristics: race, gender, household size, region, education, and age. Weighting 
rarely leads to substantial changes in results. We use iterative raking, adjusting one 
dimension at a time. We include detailed information about weighting of survey samples 
for each poll on both the Elon University Poll website and within released reports. 
 
Within Household Randomization 
For landlines, we use the common “oldest-youngest” technique to ensure within 
household randomization. We assume cellphones belong to an individual rather than a 
household. Thus, we do not conduct within-household randomization within our 
cellphone sample. 
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Completion Criteria 
An interview is a complete only if a respondent progresses through the entire survey. 
Respondents who hang up before completing the last question or who refuse to more 
than 10 % of the questions are incompletes. 
 
Support for Transparency 
The Elon University Poll supports transparency in survey research and is a supporter of 
the American Association for Public Opinion Research Transparency Initiative, which is 
a program promoting openness and transparency about survey research methods and 
operations among survey research professionals and the industry. All information about 
the Elon University Poll that we released to the public conforms to reporting conventions 
recommended by the American Association for Public Opinion Research and the 
National Council on Public Polls. 
 
Question Construction and Question Order 
In releasing survey results, the Elon University Poll provides the questions as worded 
and the order in which respondents receive these questions.  In some cases question 
ordering rotates to avoid biases. In an effort to provide neutral, non-biased questions, 
we attempt to observe conventional question wording and question order protocols in all 
of our polls. In order to avoid recency or primacy effects, we randomize candidate 
names and directional response options (e.g. support / oppose) within the text of each 
question. We pretest every questionnaire multiple times before entering the field. 
 
Sampling 
Survey Sampling International, LLC, provide samples of telephone numbers. To 
equalize the probability of telephone selection, sample telephone numbers are 
systematically stratified according to subpopulation strata (e.g., a zip code, a county, 
etc.), which yields a sample from telephone exchanges in proportion to each exchange's 
share of telephone households in the population of interest. Estimates of telephone 
households in the population of interest are generally obtained from several databases. 
Samples of household telephone numbers are distributed across all eligible blocks of 
numbers in proportion to the density of listed households assigned in the population of 
interest according to a specified subpopulation stratum. Upon determining the projected 
(or preferred) sample size, a sampling interval is calculated by summing the number of 
listed residential numbers in each eligible block within the population of interest and 
dividing that sum by the number of sampling points assigned to the population. From a 
random start between zero and the sampling interval, blocks are selected systematically 
in proportion to the density of listed household "working blocks." 
 
A block (also known as a bank) is a set of contiguous numbers identified by the first two 
digits of the last four digits of a telephone number. A working block contains three or 
more working telephone numbers. Exchanges are assigned to a population on the basis 
of all eligible blocks in proportion to the density of working telephone households. Once 
each population's proportion of telephone households is determined, then a sampling 
interval, based on that proportion, is calculated and specific exchanges and numbers 
are randomly selected. 
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The wireless component of the study sample starts with determining which area code-
exchange combinations in North Carolina are included in the wireless or shared 
Telcordia types. Similar to the process for selecting household telephone numbers, 
wireless numbers involve a multi-step process in which blocks of numbers are 
determined for each area code-exchange combination in the Telcordia types. From a 
random start within the first sampling interval, a systematic nth selection of each block 
of numbers is performed and a two-digit random number between 00 and 99 is 
appended to each selected nth block stem. The intent is to provide a stratification that 
will yield a sample that is representative both geographically and by large and small 
carrier. From these, a random sample is generated. 
 
Because exchanges and numbers are randomly selected, unlisted as well as listed 
numbers are included in the sample. Thus, the sample of numbers generated for the 
population of interest constitutes a random sample of telephone households and 
wireless numbers of the population.   
 
Frequently Asked Questions about our Methodology 
 

1. Who pays for the Elon University Poll? 
Elon University fully funds the Elon University Poll. 
 

2. Does the Elon University Poll favor a certain party? 
The Elon University Poll is an academic, non-partisan survey. We do not engage 
or work with any political candidates or parties.  We employ best practices to 
ensure the results are not biased. 

 
3. Where do you get your numbers? 

We obtain samples of randomized phone numbers from Survey Sample 
International.  

 
4. How many times do you call a number before giving up? 

We will attempt to call each working number up to five times before removing it 
from the sample. 
 

5. Do you call both cell phones and land lines? 
Yes. We use a mixed sample of both cell phones and landlines. We weight on 
phone ownership to adjust for the higher probability of selection of those who 
own both cell phones and landline phones. 

 
6. Does the Elon University Poll do IVR surveys or automated “robopolls”? 

No. Well-trained students at Elon University conduct all our interviewers. 
 

7. Do you report non-response rates? 
Yes. We report non-response rates based on AAPOR guidelines. The response 
rate for the Feb. 2014  Alamance County Poll was 9.3%. The response rate is 
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calculated using the American Association of Public Opinion Research (AAPOR) 
formula RR4. 

 
8. Do you weight the data? 

Yes. We apply weights to the data. An iterative proportional fitting algorithm 
generates weights based on Census and CDC population parameters of 
residents in North Carolina. Registered voter screens sometimes cause final 
weighted variables to not match those parameters exactly- which is intended. 
 

9. Do you randomize response options? 
Yes. We rotate the order of candidate names in all applicable questions. We also 
rotate order of text for other questions, such as those that include response 
options such as “more” and “less.” Furthermore, we rotate the order of some 
questions themselves if we suspect the order of a question could bias results. 

 
10. Do you conduct within-household randomization? 

Yes. For landlines, we use the common “oldest-youngest” rotation to ensure 
within household randomization. We assume cellphones belong to an individual 
rather than a household. Thus, we do not conduct within-household 
randomization within our cellphone sample. 

  

http://www.elon.edu/elonpoll
http://www.facebook.com/elonpoll
http://www.twitter.com/elonpoll


 
http://www.elon.edu/elonpoll• facebook.com/elonpoll • @elonpoll  

Page 100 of 101 

The Elon University Poll Team 

 Dr. Kenneth Fernandez is the Director of the Elon 
University Poll. Dr. Fernandez holds a Ph.D. in Political 
Science from University of California – Riverside. Dr. 
Fernandez is Assistant Professor of Political Science at 
Elon University. He has published numerous articles in 
peer-reviewed social science journals. 

 

 Dr. Jason Husser is the Assistant director. Dr. Husser 
holds a Ph.D. in Political Science from Vanderbilt 
University. Dr. Husser is also Assistant Professor of 
Political Science at Elon University. He was previously the 
Associate Coordinator of the Vanderbilt University Poll.  

 

 John Robinson serves as Director of Communications for 
the Poll.  He is a former newspaper editor, veteran 
journalist, and North Carolina native.  

 

 Daniel Anderson is Vice President of Elon University 
Communications.  

 

 Eric Townsend is Director of the Elon University News 
Bureau. Both work very closely with the directors in 
communicating results of the poll. 

 
Faculty members in the Department of Political Science, chaired 
by Dr. Sharon Spray, are also involved in advising the directors. 
The poll operates under the auspices of the College of Arts and 
Sciences at Elon University, led by Dean Alison Morrison-Shetlar.  
 
The Elon University administration, led by Dr. Leo Lambert, 
president of the university, fully supports the Elon University Poll 
as part of its service commitment to state, regional, and national 
constituents.  Elon University fully funds the Elon University Poll. 
Because of this generous support, the Elon University poll does 
not engage in any contract work.  This permits the Elon University 
Poll to operate as a neutral, non-biased, non-partisan resource. 
 
Elon University students administer the survey as part of the 
University’s commitment to civic engagement and experiential 
learning where “students learn through doing.” Student 
interviewers receive extensive training prior to engaging in 
interviewing. A team of student supervisors (led by Mary Young 
‘15) assists the directors with quality control and monitoring. 

 
Fernandez 

 

 
Husser 

 

 
Robinson 
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For more information on the Elon University Poll, visit www.elon.edu/elonpoll 
 
Or contact: 
 
Kenneth E. Fernandez, Ph.D. 
Director of the Elon University Poll & Assistant Professor of Political Science 
kfernandez@elon.edu  (336) 278-6438 
 
Jason A. Husser, Ph.D. 
Assistant Director of the Elon University Poll & Assistant Professor of Political Science 
jhusser@elon.edu (336) 278-5239 
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